@ YAMAHA

evs YourHear”

wELRF®

FUOBNIEE—9IP
RS A N\ =& 08

E—AYLAEWMT7OFa1I1T—4

= Robonity

series

ORZT71 1)—X

BB /3 T Bk = 2 E# R 0] e
BLEW)—RN)I—->3y

1 BB B iR X (2 6 X TG

OYJZ2b8O0—=2% 1450mm

(Advance dETILLGXSD )




Basic 5

LBAS

Bl 1

a>NT bk

O—3X bk

BAAREE 3kg~ 100kg ;
REEE 133 ~ 1,333mm/sec LBAS05
AkO—7 50 ~ 1100mm »P.4

LBAS08
os LGXS05
' bP.12 LGXS05L
HARL—=ILET L —LZ—ME LT FEREHBIE. PP.13 o507 LGXS10
»P.14
AVNIREH S, EFIMBE—AY MNIIEZEVXT, BRI
FEA-HA-SHDE—F LK, EWMENE—F=HEEHITRETT
WHE—FIA—H— KRR/ T ZEBEHENASH HREMHF—TUR
AT, BBICOUTIE, FALAOVHASH LFEIHA ST ZEIEEHE ST
e FLYBFHRARYE PV v okRR
- =
= 1 EtaE
TERHLE—A> MAIEZ#I300~170% M E @ @ HEE (EYFTE) :+£0.02/800mm
LS BASO5 L5 L BASO8
MY 35 59 MY 86 221
MP 40 63 MP 133 309
MR 50 103 MR 117 343
(N - m) (N - m)

aVINT K E—YHEUT M.
TBENEREAI20% 3> /%2 k @ j:ﬁEEE H—HEJ %ﬁrﬁﬁ E‘Bﬁfﬁeﬁﬁ@%

R ASO
T LB 5 FRE 1L 48 T — 5 i 0 1F £ 4% | \

4@-@-@»

e ERf B T

E}-ll ML\ : = — BT a e AW §

=% B TEHIR AT FUADEE
1.9 &Rz T 2 LR EH - KEDSEAFRED FAIHETT . KBDDRSTET, JMERH S BRENER M (<
2. AMAAIE(CEEER. EECE/ v IDHEVWTEWRENHETY. 1EIE I B ENFIRET Y,

.

26.7:003 27

ZZAFREICT ) —R=v T



Advanced s

LGXS

SRE BEEH C5

II

= it A 1
71) = EFRIRERIG

LGXS20
»P.18

RERE 300 ~ 2,400mm/sec

BAAREE 2kg ~ 160kg
AkA—2 50 ~ 1,450mm

LGXS16
LGXS12 SE

bP.16 BNETERBELREIR—ILQUEZERAL.
BVEREMEMANEEDZ/NTTLSPa>ET )L,

BxORy NOAR—2E(CERBE T,

HHE—FA—H—

KA GHE. BBICOVTIE. Xt IEX —EBEHEAst HRRXetF—ITUR
REBOHEER—JICTTHER
<rEEW,

= p— =y
*ERE StaE
BEANO—V(CRITEIERIEIERRE ISR - AR —)La U %R

1) — NBE I3HEEFR C5
- #RR UAIEROIEE £5um

LM RERF3 >
IR=ILUT—FAD "’

Iff IR — LU iR
BESMHCE

W %5 | R F ZERD 1T 2DH TG

V)= 15k ZAETIS  2oze-tmesn

AMEAEECBHERTY LAY —MNMEA AT —HO—5— 1tk
-RERFERY M RFITBREET 5
S — BB TREATHE WK MR

E—-YHEIAME.
T 1 Zy FCHERE

E—Y0mE= AREME (REL—H).
E—S il (Fsk (A E) HEICEERETY,

=% + FEF1=vk p  IFEHFEEIR

3 e



 BASQS cm=

@ E—FLABMFPIF21T—5

W ECRIE

LBASO5 - :
e ARRITE—SHRYHTONTHI E A,

=it g o FiEE i Zb0-2 E-IBIO RS/ BB EICTER I AT BEEF TS,
pozomm | _ : E—SORYMIHEL AV 17N ESRL BICRFIT LS,
5:5mm E—SOBEIL. SES ECTERSNEE— SOV 1TNEEE THBL LS,
572 mm B SRR T ORECEEZ T 5L HESRNETT 2BNIBIFT.
E— S RAAEANRE. SEHIC TR BEETOCT LS,

mESY—RKE—F

W E AR

BHE—F 100 W A &mbayyv»ﬂ‘\ 040
B9 ELMERDEE +0.01 mm (D b+ ¥ | 100w
R EiER—)LaL ¢12 (C7TH) c A B c =5 —
ZrO—% 50 mm~ 800 mm (50 mmE v F) B c A g | *—r—&| B
— 1333 | 666 | 333 | 133 | BAS05-20 o | SGMIV-01
g;g,,gg _ _ mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec xS (EFERE @mm  SEEHERR (gfmm)  EEEAER  @0:mm @ zlnm |SGM7J-01
R=RIU—F 20mm [10mm | 5mm | 2mm T A B C A B C A C SV-L1010
- ﬂmggw\aj@ 12kg | 24kg | 40kg | 45kg 2kg| 585 324| 285  2kg| 285 324| 585  1kg| 565 565 WF-IY2 o010
= |EE | 3kg | 6kg | 12kg | 15kg 8kg| 165 73] 68 _ 8kg| 68 73] 165  2kg| 290] 290 HEKP13
ERET 84N | 169N | 339N | 854 N 12kg| 125 46| 44 12kg] 44| 46| 125 3kg| 203] 203 v Eﬁgﬁéﬁ(ﬁ)m
FiER AN W 54 mm X H 60 mm LBAS05-10 REBM-K10030
2R ST +220.5 mm K {E R (pti:mm)  EREERT{EFRAS (gf:mm)  EEERERF  @mm) ZrA0 V(ﬁ)m
SEE. ~40° ~80 %| hEZ A B o] A B C A C _ .
f?:;::ﬁf@ti uﬂ;ﬁ;gﬁ 80 %RH (ERE S L) 5kg| 820 178] 218 5kg| 218 178] 820 2kg| 455] 455 B (#5)| R2CIA04009
AV o D CORRR L PTEAOIER R, 15kg| 336 53| 66 15kg| 66] 53| 336 4kg| 228 228 BEIFH (%) TSM3104
2 BREMNIG, BEPIFRI-SOTBBERISE oaq 033 20 37 _oakgl 37| 29| 233 _ ekg 152 153 F1L5%F ()| ECMA-C10401
3. BRI BATRERISETI SN E—FHEHRD  LBAS05-5 P |iFysys|MSMDOT
MVOZEHDTDEDERELMETT, IKFERE (2t mm)  ERTERAIEFRS (:mm)  EE(HERAR  @mm) MSMFO1
X NRE /RRE - BIETE—AMIP8 EISHELEE [ A B [ A B [ A C

10kg‘ 981 97| 132 10kg| 132 97| 981 3kg| 356| 356
25kg| 492 33 45  25kg 45 33| 492 8kg| 134| 134
40kg| 477 17 23 _ 40kg 23 17) 478 _ 12kg 89 89

Eﬁm:q:ﬁ':E )(/l\ IKFE(ERRF (pti:mm)  EREER{T{EFRAS (gf:mm)  EEERRF  @e6mm)

A B C A B C A (o]
@m:n-m  15kg) 2860] 78] 109  15kg| 109 78| 2860 _ 5kg| 264] 264
% MY [ MP | MR 30kg| 1959] 34| 47 30kg| 47| 34/ 1959 1o0kg| 132] 132
m m 59 | 63 | 103 a5kg| 2829] 19| 27 4skg| 27| 192830 _15kg] 88/ 88

X /4 FEE$10,000 kmBEDR S0 5 LBt Y5 — L UMEELZTOERETY .
X FapstERO X ~O—213600 mm.

4 N\
LBASO5 A bhL—F
La
141 BMZhO—2 (79.5)
——————————————— s 12621)
| ! B 65 |53 = 57
| 5 ! & 1t 2 L. '
: P i = — L] [ O il
| CD 45 ” | BETe . = il
: [ b : THE= I e I S A S % 4 =3
| AT ! - QEI® ) = T Q:\’Q tH M
i 4MBOSAS 1T | 4-M5:08 %2 11 Y mamc #@ED
: TP ; 2-93H7(§0)FE 6
Lo _ N (525)
7—2HF(M4) (HERHE) 50
S REENG
[ 64 (115) HERETN(4) - 34
A—=| OJ
PCD 46 =, Ll :::
r A - - 3
<A F Sl
A——] i 7 EE L BL(WEN B-B SR
MA0T BE 11 Qa-M5x0.8 £ 13 EELY ¢ 4.4 BL(KEM B-B ,(,m)) o
i 955 Qb*100 Lb 2
TS (455 7=T)./ v IS E) H B#m
= <—B 2
25) 1635 =| 8 = = ]
etk i s s ———— | S|
o o Y Y ~ 2
= 100£0.02 Lc =—B\.c 215 D
n 2-95H7(§"?) R 6 43
WIER A-A Wi B-B
BWMAFO—2 | 50 [ 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 i1, @A DA AR kw/ N L BEIHIETT .
La 270.5320.5[370.5/420.5/470.5/520.5570.5/620.5/670.5720.5/770.5/820.5870.5/920.5/970.5[1020.5 32, £ — & B4 FEMAEERIL. S5 C B, 98
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 EIOTLESNHMIV 17N E TSR
Lc 25 | 75 [ 125|175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 <FEEN,
Qa 6 | 6 | 8 [ 8 [10[10[12 1214 [ 14 [ 16 [ 16 [ 18 | 18 | 20 [ 20 53 HH@LINT AKBUSICERT DA/IUDRK
Qb 11112233 41]4]5151611617]7]8]s8 VR <M4AX0.7> 13 B TFRE <30 mmbl >
ABEE (kg 16118 19 21 [ 24 [ 25|25 2728293133 |34][36]37]41 EHBLET,
J—F20 1333 11331 933 | 799 | 666 | 599 B34 v JRT ARSI ER T BB
mam [J—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 RILE<M5X0.8> 13 B FREE<KEADES
(mm/sea) 2 —E5 333 283 [ 233 | 199 | 166 | 149 1O mMMATF>ERBLET,
J—F2 133 113 [ 93 | 79 | 66 | 59  sx4 #aRsM%ki/ X)L (3#23)
EERE - 85% | 70% | 60% | 50% | 45% #RES: KFU-M3861-00

\2 J




LBASO0S5

' y N\
LBASO05 #frehlF
O
3 5.7
L _ &
b2 S o)
T n |
) i | 35
3 n -
& -
AR C AR D
La
1205 BHAbO—2 (79.5) am 2| 29
53(1) 65 |y 126£1) %% ~*§ 16
____________________ = 2 |dm DAY
~| T S
l 95° ! YRS ﬁ:
CD.A s >
| ] P Ve STOLTo -3 TS
' i I I B B
! PNt | [ : ‘ o W A-A
' - H 1 - ® ] -3 1O 2
I AMBOSREI0 || 4-M5x08 B2 11
N LA s 2-3H7(§)RE 6 A
7-257(M4) (WEBE) (5565)
SRS 95
435 (115) $BRETNC24) - 34
S A
— — - L = ?.(’D‘Aﬁ
~ S 2 © ~]
N I ) N
. ‘ A
QaM5x08 B 13 BELY ¢ 44 BL(EE BB 5H) o Y N amaor s 10
75 Qb*100 (Lb) S
(455 7=/ Vo fiB) ™~ HER
=B &
u hd id id
HEE % ¥ — E§‘m
Y Y N
=—B\C 219 D
2-¢5H7(*§")FE 6 43
= 100£0.02 Lc HiER B-B
EWMXFO—2 | 50 [ 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 ;31 s S>DXHZ M v/ UL BELEETT .
La 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 800 | 900 | 950 [1000 ;2. E—~Ef ERLG L. HE4 - C BT, /R
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 |25 | 75 | 25 | 75 | 25 |75 | 25 |75 | 25 | 75 BT OCTLIES NIV -1 T7ILETSE
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 <IEEN,
Qa 6 6 8 8 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 ;33 EYH@ULINC.AMFEUTICER T DAETR
Qb 1 1 |22 3| 3|41 45516677818 VR <MAX0.7>IE B TFRE <30 mmbiL>
FHEE (kg) 1718 | 2 |22 |24 26 | 26|28 | 29| 3 | 3233|3536 38| 4.1 EHELET,
1)—F20 1333 1133] 933 | 799 | 666 | 599 B35 TNT A EBYFIER B AAINS
gaag J—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 RIL R <M5X0.8> I3 B FTESKEADES
(::/sec) J—F5 333 283 [ 233 | 199 | 166 | 149 10 MM T > A #B L £9,
i —F2 133 113 93 [ 79 [ 66 | 59 ;x4 #aReM%kis / X (#:3)
EERT - 85% | 70% | 60% | 50% | 45% ZRERE S KFU-M3861-00 )

\Z

5 I



 BASQ8 e

@ E—FLABMFPIF21T—5

W EC AR
LBASO0S - :
AURITE—SHRYHTONTHY EE A
I I - I 20 el E-IBLU S/ BES ECTER I T BREF TS,
Siabloh v : E—SORYMHHEL AV 1 7L ESRL B TS,
5:5mm E-SOBBIE. BB ECCHESNLE—SOT 1PN EERTREL LS,
B RO RET ORECTERET 5L RESRIET T SBNN B ET.
-y MAEANRL. SERCCRLBREF O T LS,

W E AR

BHE—F 200 W A &mbaywﬂz\ 060
@Y ELERDEE *0.01 mm [Dv & | 200w
R EiER—)L1aL ¢ 16 (C7TH) c A B c =5 —
ZrO—% 50 mm~ 1100 mm (50 mmEvF) | B c A g | *—r—&| B
= 1200 600 300 o SGMJV-02
ERER* mm/sec mm/sec mm/sec LBAS08-20 () RIINEH SGM7J02
R—xSY—K 20 mm 10 mm 5 mm IKF(EREF (wtn:mm)  EREER{HEEE (wn:mm) EEERERE  @wmm) SVI:JOZ-O
- KE | 40k 80 k 100 k L LE_l_(© Al B | C Al C WF—IVR o —
-:XEJ!EHQ“} BB | 8k | 20ky | 30ks 15| 356 131 146 1skg| 146 131 356  3kg| 645 645 SV2C1020
ERED 174N | 341N | 883N 25kg| 278] 73] 86 25kg| 86| 73| 278  6kg| 333 333 Y |=gmmp - KP8
AEBRABENE W82 mm X H 78 mm 40kg| 255 41| 53 4okg] 53] 41| 255  8kg| 252 252 _ HG-KR23
N T+ 278 mm W¥ES (%) R20IA06020
- . I LBAS08-10 S|/t () TSM3202
EMRIFEEE.EE  |0~40°C, 35~80 %RH (BBREC &) IKFE(ERR (wtr:mm)  EREENfT(EEE (@tr:mm) EEGEHERE  @mm) F1L7EF (1) [ ECMA-C10602
X1, AR TORER UIERDIEE A B c A B c A C - MSMD02
xz.#zinﬁﬁagt\ﬁt\%@ﬁim%fnzotatmrnu&u_ 30kg| 466 83] 120 30kg| 120 83| 466  5kg| 564| 564 A ryrryrra
LBNEABYET, P
X3 BHHEN BATREBERAT SN E—shesn —ookg| 842] 44 65 SOkg) 65 44) 842 10kg| 284 284 a0 o (1) REBMHK20030
MLoEHATREDERE LI-ETT, 80kg| 228 22 34 80kg 34 22| 228 20kg| 142 142 R88M-1M20030
X R /BRE - I E A MIPIORTBREELY [ pacoo s
IKF{ERE (eti:mm)  EREERfH{EERRS fi:mm) EEERRF  @0mm)
A B (¢ A B (o] A C
- 30kg| 1612 95 153 30kg| 153] 95/ 1612 10kg| 325/ 325
o —_— ~
W EREFSE— XV L sokg| 1041] 52| 83 50kg| 83| 52] 1041 20kg| 163 163
80kg| 719 27| 44 sokg| 44| 27| 719  30kg| 109] 109
@fiiN-m q00kg| 608] 19| 31 100kg| 31| 19| 608
(% My | WP | MR % 734g|~% 10,000 kmB§ D2 5 fr;liﬁt‘/& SUMEELE COEBTY
m = - IRE L N "9
w w 221 | 309 | 343  x ZastBISeA kO— 51600 mm.
p
LBAS08 X FL— b )
La
Bz hO—2 (111)
90 g’a ©
75 9RS 33.5(:1) &” 57
N L, =
> =423 ™
) 3 - 29 m‘ ~
Bl % 1
_— — Tt 3 35
SR 2 < W‘ ‘ © HERC : HEED
4-M6x1.0 B 13 : ’
2-¢5H7(*8"?)Fe 8 @)
F—2EF(M4) GIEEE) 774
HaRE7N(04) _ 524
P——
o 1
Qa-M6x1.0 RE 15 BELY ¢ 5.4 BL(KEH B-B S8) .
Qb*100 (Lb) §
& (69 F—7I/ Y OTALE) . S EEE
ol ow = 53
&67 = go; ] 5 i T T
— N N N D _ - _ 1l ~| oy
sl g ) X R B
= | Y Py Py N
100+0.02 Lc =B \C 37.5, D
- 2-65H7(4°7 )% 8 =
KA A-A Wi B-B
&MAFO—2] 50 [100]150]200]250/300]350]400450]500]550]600]650]700] 750 | 800 | 850 | 900 | 950 100010501100 33 1. msA B A H 2 k v/ SI-k HEIHIE T,
La__ |328|378]428|478|528|578|628|678|728|778|828|878|928|978[1028[1078/1128[1178[12281278/1328[1378 532. £ — & B A S AERGIT . SHEIC TEAS.
Lb 50 [100] 50 |100] 50 [100| 50 [100] 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 |100| 50 [100] 50 |100]| 50 |100 BEETOCLES NIV 1TILE
Lc 50 [100/150|200(250{300 |350|400[450|500|550600|650|700| 750 | 800 | 850 | 900 [950 [1000[1050/1100  ZBRL &L B o
Qa 66|88 1010121214 14|16 |16 18| 18| 20 | 20 | 22 [22 | 24 | 24 | 26 | 26 E3. EUTELINT AGEMTICHEAT DA
Qb 1]1]2]2]|3|3]|4|4[5[5[6|6|7|7]8]8]9]9]10][10]11]11 Tt#<M?{XO.8>L1\§T§é<<45mm
#BEE ()| 3.7 | 4.1]4.54.8|5.2|55|5.86.2]6.5|6.87.2|75] 798285 8892|9498 10.1[105[109  AL>EHRLII. o
T S5y TRT AMERFICER T D587
)= F20 1200 1020/ 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 . o
. X RV <MEX1.0> I3 B TR KEAD
BEZE|U-F10 600 510/ 450390330300 | 270|240 | 210|180 B 15 MMM TS A HIE L 3T
(nmisee) | )= K5 300 255(225 195|165 [150 [ 135120 [105| 90 s34 safEmskis / 2L (28)
- BERE - 85%| 75%| 65%| 55% | 50%|45%|40%|35%[30%  #H&ES: KFU-M3861-00 )




LBAS08

(LBASO08 ifrealF

i (=]
U
1 — \ | @ E \ (Lo 3 5.7
! § i ! g i 2 go | p
i | \ | = Y 35
: | : | \QO;;\ it *
| ; \ FERfS ‘ B, .
Lo S | IR C ##E D
‘, 7777777777777777777777 La
: 95 I _
| 5 153.5 BHRrO—2 (111) 335621
‘ 76(1) 90
| Y
| EE/ 010 gs T 5 ag
AN &S gRs
@ = ¥
- 2 - olz]e wo 3
\ ~E £ |
a0y B 1y WEEIEE | ﬁ’*%*’*’*’*’*’*’*"%
TSP | e - . *
— - - 4-M6x1.0 F& 13
2-¢5H7($")pxe B (81)
7—215F(M4) CIERE) 774 45
TBRETCE4) 524 §
=A PCD'IQ
o Fe.
| RO
<A
Qa-M6x1.0 &S 15 BELY ¢ 5.4 BL(HER B-B ) o TSy 4-M5x0.8 B 12
845 Qb*100 (Lb) S
(69 F—7I/ v o7 fiB) ~ 2
\ =B <
T_* E E3
A ————%——1 38 R H &
I Y Py + ~
2-¢5H7(*2)R= 8 =B\ 375 D
59
100£0.02 Lc W BB
A% FO—2] 50 [100[150(200]250]300]350]400[450]500]550]600]650]700] 750 | 800 [850] 900 | 950 [1000[1050[1100 531, fHteh S A HZ kv / ek BB IB T,
La__ [314.5/364.5/414.5464.5/514.5/564.5/614.5/664.5714.5764.5814.5/864.5914.5/964.51014.5[1064.51114.5[1164.5(1214.5 1264 5[13145[13645 52. F— 4 ER{I RSB FIERGA T . 5 CERST.
Lb 50 [100] 50 [100] 50 [100] 50 [100] 50 [100] 50 [100] 50 [100] 50 |100]| 50 |100]| 50 [100| 50 [ 100 WEETOCT RSN HAIV =17 %
Lc 50 |100]150/200(250|300|350/400[450|500|550|600(650700| 750 [800 | 850 | 900|950 [1000[1050[1100 = IEML &L, B o
Qa 66| 8|8 1010121214 14|16 |16 18|18 20 | 20 | 22 [ 22 | 24 | 24 | 26 | 26 /3. BUTBLINC AMAEUFICHERT S AN
Qb t|1[2|2[3[3[4|4|5[5[6|6|7|7|8|8|9|9[10][10]11|11 ﬁk*;%ﬁggﬁ”iﬁ?ﬁé@fmm
AEEE (k)[41]45(49]52(56]59/6.2(6.6/69]7.2/76/7.9/83(86/899.29.6[9.8[10.2(10.5[10.9/11.3 Hw?yjff z@;ﬂym_ﬁﬁ?64%ﬁ
J=F20) 1200 1020/ 900 | 780 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 {ﬁ()w<ﬁ,}6x‘1 0> 14 éTﬁé@gA“
BEEEU-F10 600 510/ 450390 330|300 270240210180 Ex A5 MMM TS EREL AT .
(mmfsec) | Y= K5 300 255|225 |195|165|150| 135|120 |105| 90 s34 sapemseis / 2L (G20)
BERT - 85%]|75%65% |55%|50%|45%| 40%|35%|30% ERERE S KFU-M3861-00

\Z

7 .



I

INEE /R

E - BEE—XV b (BasicEFID)

W NIRRT/ RUEEE

LBASO05 LBAS05 | LBAS05 LBAS05 LBASO05 LBAS05 | LBAS05 | LBASO05
-2 -5 -5 -10 -10 -20 -20
EE] IR/ BB K/ B2E IKF/8 BB
WREE | IR/ | NEE/ R | WEEE/ R | IR/ R | R/ R | DN/ R | MR/ AR | IR/ R
[kg] [mm/s?] [mm/s? [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?
0 1.3 1 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44
1 1.27 0.95 2.97 3.18 4.44 4.56 7.44 6.99
2 1.24 0.91 2.91 3.03 4.25 4.3 7.44 5.65
3 1.22 0.86 2.85 2.88 4.07 4.06 7.44 3.42
4 1.19 0.82 2.79 2.73 3.9 3.85 7.44
5 117 0.77 2.73 2.58 3.73 3.66 7.44
6 1.14 0.73 2.67 2.43 3.57 3.49 6.64
7 1.11 0.68 2.61 2.28 3.41 6
8 1.09 0.64 2.55 2.13 3.27 5.47
9 1.06 0.59 2.49 1.98 3.12 5.02
10 1.04 0.55 2.43 1.83 2.99 4.65
11 1.01 0.5 2.37 1.68 2.86 4.32
12 0.98 0.46 2.31 1.53 2.74 4.04
13 0.96 0.41 2.24 2.62
14 0.93 0.37 2.18 2.51
15 0.91 0.32 212 2.41
16 0.88 2.06 2.31
17 0.85 2 2.22
18 0.83 1.94 2.14
19 0.8 1.88 2.06
20 0.78 1.82 1.99
21 0.75 1.76 1.93
22 0.72 1.7 1.87
23 0.7 1.64 1.82
24 0.67 1.58 1.77
25 0.65 1.52
26 0.62 1.45
27 0.59 1.39
28 0.57 1.33
29 0.54 1.27
30 0.52 1.21
31 0.49 1.15
32 0.46 1.09
33 0.44 1.03
34 0.41 0.97
35 0.39 0.91
36 0.36 0.85
37 0.33 0.79
38 0.31 0.72
39 0.28 0.66
40 0.26 0.6
41 0.23
42 0.2
43 0.18
44 0.15
45 0.13
S, = - ~ b —
B iRXEE-IEE/BEET 77 (BR)
LBAS05-2
KFE / BEH EE
2 2
o wn
E 1.5 E 1.5
e E
il i e~
W 05 W 05 —
= N = T~
N
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 4 6 8 10 12 14 16
WXEE [kg] XEE [kg]
LBAS05-5
KFE / BEH 6 £ 6
= 5 = 5
2 2
E 4 E 4
g I
~ ~ T
w2 ~~ w2 —
# ™~ # ™~
B ~ B
~~
0 0
0O 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0123 456 7 8 9 10111213
WXEE [kg] WXEE [kg]




INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

B A E E-IRE/RREY 77 (BR)

LBAS05-10
IKF / BEH 5 EE ;

_. 6 _ 6
k4 5 ¥
€ €
£ 4 \ E 4 \\
# N # f—
% 3 \ % 3
# — i
B 2 B 2
g | 4

0 0

0 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 6 7
WXEE [ka] WXEE (ko]
LBAS05-20
Ik / BEH . E=E .

- 7 N 7
£ 6 2 6 N
E s E s N
i N . N\
w4 w4 N
B, B,
o~ o~
i i
B 2 B2
= =

1 1

0 0

0123456 7 8 910111213 0 1 2 3 4
WX EE [kg] WXE R [ka]

BEHEE—XAVE

[kg-m><10] EER FO—2 [mm]

#Hig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS5-2 0.082]0.090|0.098|0.106|0.114|0.122|0.130 |0.138|0.146|0.154 | 0.162|0.170|0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202
LBAS5-5 0.085]0.093/0.101]0.109]0.117/0.125]0.133|0.141[0.149|0.157|0.165[0.173|0.181[0.189 | 0.197 | 0.205
LBAS5-10 0.097/0.105/0.113]0.121]0.129|0.137|0.145|0.153 |0.161|0.169|0.177|0.185|0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217
LBAS5-20 0.145/0.153/0.161]0.169|0.177|0.185|0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.264




HBEES SRR - BIME—X Y k (BasicEFIL)

LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -5 -5 -10 -10 -20 -20
7K /EE EE K/ EE IKFE/EEH EEB IKFE/BE EEB IR /EE EE K /BEH EE
WOXER | SR/ R | NIRRT | R/ R | DOREE/ R | DR/ R | D05 R/ R WOXER | DOSRRE/ SRR | A0SR /R | SR/ R | NIRRT | R/ R | AOREE/ R

[kgl [mm/s?) [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s? [mm/s?) [kal [mm/s? [mm/s?) [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?]
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 90 0.67
1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 91 0.67
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 92 0.66
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59 93 0.65
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89 94 0.64
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33 95 0.63
6 1.56 1.49 5.42 3.5 6.77 3.91 96 0.63
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62 97 0.62
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46 98 0.61
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99 99 0.6
10 1.51 1.38 5 2.87 5.74 100 0.6
11 15 1.36 4.9 2.74 5.5

12 1.49 1.33 4.8 2.62 5.26

13 1.47 1.3 4.7 2.52 5.03

14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8

15 1.45 1.25 4.51 2.34 4.58

16 1.43 1.23 4.42 2.27 4.37

17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16

18 1.41 1.17 4.24 2.16 3.96

19 1.4 1.15 4.15 2.13 3.76

20 1.38 1.12 4.06 241 3.57

21 1.37 1.09 3.98 3.38

22 1.36 1.07 3.89 3.21

23 1.35 1.04 3.81 3.03

24 1.34 1.02 3.73 2.87

25 1.32 0.99 3.65 2.71

26 1.31 0.96 3.57 2.55

27 1.3 0.94 3.49 2.4

28 1.29 0.91 3.42 2.26

29 1.28 0.88 3.34 2.13

30 1.26 0.86 3.27 1.99

31 1.25 3.2 1.87

32 1.24 3.13 1.75

33 1.23 3.06 1.64

34 1.22 2.99 1.53

35 1.21 2.93 1.43

36 1.19 2.86 1.34

37 1.18 2.8 1.25

38 1.17 2.74 1.16

39 1.16 2.68 1.09

40 1.15 2.62 1.02

41 1.14 2.57

42 1.13 2.51

43 1.12 2.46

44 1.11 2.41

45 1.09 2.36

46 1.08 2.31

47 1.07 2.26

48 1.06 2.21

49 1.05 217

50 1.04 212

51 1.03 2.08

52 1.02 2.04

53 1.01 2

54 1 1.96

55 0.99 1.93

56 0.98 1.89

57 0.97 1.86

58 0.96 1.83

59 0.95 1.8

60 0.94 1.77

61 0.93 1.74

62 0.92 1.72

63 0.91 1.69

64 0.9 1.67

65 0.89 1.65

66 0.88 1.63

67 0.87 1.61

68 0.86 1.59

69 0.85 1.57

70 0.84 1.56

71 0.84 1.55

72 0.83 1.54

73 0.82 1.53

74 0.81 1.52

75 0.8 1.51

76 0.79 1.51

77 0.78 1.5

78 0.77 1.5

79 0.76 1.5

80 0.76 1.5

81 0.75

82 0.74

83 0.73

84 0.72

85 0.71

86 0.71

87 0.7

88 0.69

89 0.68

s 10



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

B iEEE-INEE/REEY Z 7 (BR)
LBAS08-5
IKF / BEH ) B )
T s \\ % s
£ N £ N
e ™N — T~
i N s
w1 ~~— w1
" T~ "
® 05 ® 05
= =
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 5 10 15 20 25 30 35
WXEE [ka] WXEE [ka]
LBAS08-10
IKF / B B B 5
_ 6 — \
% R N
E 5 €
ﬁ 4 ﬁ‘ 3 \\
T C u \\
g 3 N g2 2
S~ o~
Ho, N~ i
i T~—— iR
= 1 =
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 5 10 15 20 25
WXEE [kg] WXEE [kg]
LBASO08-20
IKF / B 10 B 0
=8 N = N
% % 7
27N E N
E AN E 6 N
6 N
i N w5 N
& 5 \ i B ~
= 4 N 3 R
o~ o~
w3 N w3
- S =
= =
1 1
0 0
o 10 20 30 40 50 01 2 3 4 5 6 7 8 9
WXEE [kg] WX EE [kg]

[kg-m><10]

BEX FO—2 [mm]

#®is 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LBAS8-5 0.160/0.168/0.176|0.18410.192|0.200|0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232| 0.240| 0.248 | 0.256 | 0.263 | 0.271 | 0.279|0.287 | 0.295|0.303|0.3110.319|0.327
LBAS8-10 0.190/0.198/0.206|0.214 | 0.222 | 0.230|0.238 | 0.246 | 0.254 | 0.261 | 0.269 | 0.2770.285 | 0.293 | 0.301 | 0.309|0.3170.325|0.333| 0.341 | 0.349 | 0.357
LBAS8-20 0.309/0.317]0.325|0.333|0.341|0.349|0.357|0.365 | 0.373] 0.381 | 0.389 | 0.397 | 0.405|0.413 | 0.421 | 0.429| 0.437 | 0.445| 0.453 | 0.461 | 0.469 | 0.477

11 .



@ E—FLABMFPIF21T—5
W E AR
LGXS05 - - (28]

FRBESE-IAMILIONTEI ZEA.

IS W - e o HBEV KA/ BES EI TR DY I ABEF TS,
10:10 mm (50mmE"yF) E-YORIMIHEES AT Z 27V ESRBLBIICIRUFFTIZE 0,
Bismm ] T SOBEN. HES TSN T— 50V 1 7 EEE TR EE L,

KB HIRNRET DORETEEZ T DL HEEFHIMET T 2BNAHYET,

B EALR BEFBA—IN—I\VJE B EFSE—XV b

BSE—5 50 W A
BVELIERDAE £0.005 mm

E HEIR—IL 4L ¢ 12 (C58) c A B c

ZrO0—% 50 mm ~ 800 mm (50 mmE v F) B c A V) (VF)

. 1333 666 333 .
ERER* mm/sec | mm/sec | mm/sec ~ LGXS05-20 (Bf1:N - m)
R ASU—F 20 mm |10 mm 5 mm KBRS (@t:mm)  BSETERTEFIRS @mm BEEHE  @mm MY } MP } MR
- XF 5k 8 k 13 k A B (o] A B (o] A [o] 24 27 23
anJ!EHQW} =N - kg . kg ok gg 2kg| 900] 270| 351  2kg| 324| 234] 812  1kg| 454 454 S .

EREDS N 59N 138N Skg 583 112 159  5kg| 119 76| 427  2ka| 218 218 Iebii=iiemt] i —mtd
FERAKEN W 48 mm X H 65 mm [Z5 94X 40
2K ST+ 131.5 mm LGXS05-10 DTS | sow
Y- IS0 CLASS 3 (sO14644-1) s A FRAR @i SERAFEE w0 EEERE @0
Sla7 = 30 NE /min~ 100 N& /min AL B.C AL B C AL C Aon=E 22
Leere ~ 2kg| 2506] 382| 625  2kg| 585 346| 2387  1kg| 732 732 SGMJV-A5
= Z40°C 35~80% e EORNBE S
ﬁ?i:::&tiuo;i&;i BO%RHUGBBECE) 5y y365] 149| 246  Skg 195 113 1165  2kg| 351 351 =" [sGM7J-A5
X1, BriR Y COBE LB RDIBE y
Yo BRERAE BT s> T aEeEe — 29 1038 00 150 _ 8@ 95 54 747 _ kg 160 160 (p-xox SIL00—
L, i) 29 LGXS05-5 HF-KP053"
X3, BRHN - BATMERIIBITSNEE— A ERD - SRR
MLoAEEATDEDEBELI-EBTT, IKFEERE (eti:mm)  EREER{HEFD R (gfn:mm)  EEERAR @6 mm) HG-KR053
#4.01) — VIRET T EROBIAME| T7 ~ $F AT [ A B c A B 9 A [9 X AFEEF 1= k<GX-BEND-40>
TEML LS E S — S EI1000 mm/sechA T 3kg| 4635| 281) 497  3kg| 439 245/ 4401  4kg| 183] 183 AL TELLTL— k
i i A R 8kg| 2211 101| 179  skg| 117| 65 1826  6kg| 111 111  (DHRBEEBUET,
K AR [ RORE - BT —A NI P20 TSRS 13kg| 1509] 59| 105 _13kg] 42 24] 1006 _ 8kg| 75/ 75 BT o P SLTL_F
X HA KE10,000 kmBSD2 51 5 LB S — & DR ELETOERTT, Ty BhEmES
X FWMEHERFOZ hO— 213600 mm. GX-BEND-40 | KES-M2295-00
' N\
LGXS05
75 BMANO—2 (56.5)
31.5621) 3 13621)
g L
I i e e e
H b I |y R 7777777777777,_17777:7
31& o || + | | e }»
?1 s S - & V[ o o1
R 4-M5x0.8 FX10
- 2-¢3H7(*§") R 5
— 5 6 $3H7 s R Lb 48
25 B (81) 2
AT BN 55 =
=3 I 8o L il
o 23 et £ ¥ s 2 =
- o | |
= e
— 407 RES \E-sB1170v5 R
) (Uﬁgll} ’ﬂtiﬁ?ﬁ?ﬁ) Qc-M5x0.8
7—285F(M4 25 95 2x100 bx50 RE6(22) 8.5
(53.5 =TI/ VIR MIE) 100 G 50 b 55
|
3E
7%3 3 p s0 423 Lé%}% -
wR)/ 2
fg( V2L SRR
H4HT(F)RE 5 R
Lc < Qc-M5@HZR
100 5 ABRTES ()
215 35 9% Qax100 Qbx50

BWAFO—2 [ 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800_ i 1. MN'SDANZ v/ UL BEILABETT,
Lb 181.5[231.5[281.5331.5(381.5/431.5/481.5/531.5/581.5/631.5/681.5|731.5/781.5/831.5881.5/931.5 ;2. &Y 7RI CAKET Y BB Y b2 U1
Lc 110 | 110 | 110 | 110|310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 ERALCEEL TS,
Qa 0 [0 002 [ 2 222 2[5 5[5 5[5 5 x3H5)RANKMEICAELTTBEE.
gb g 13 i g 2 ; % 3 g g 9 ; g 130 141 152 WRAILF+ Y TERNLTEELTL LS,
c BABNIRIL k (M5X0.8) I3 =
FHEE (kg 12 1415171920 22|23 252628 2931323435 %ﬁﬁm?mu‘pﬁ;[j%<ﬁ;(b\o JAETE
17— F20 1333 10661 933 | 800 | 666
BEEE )= F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) J=F 5 333 266 [ 233 | 200 | 166
EEET - 80% | 70% | 60% | 50%
. J

12



@ E—YLABMFZ /) FaIT—%

W EX R
LGXSOSL -
fg 128 nTr:nn ?SOOmnglg' vF)

c
7
A
o
f‘rﬂ

(ZEE]

FHRBIE-IHPBMIGITONTEIEEA.
E—IBLURTANEBES RICTERB IS BEEZTOT LS,
E-YORUMIAEZ AV AT ESRUEDICIRUGII TS,
TS DRBIF. BESXICTEBSNEE—IDVZATINEEETHABLIZE 1,
RE) HIRNEETDRETEGEZTDE BHRFHNETIDENNHIET,

W EX HBRA—N—/\VIE"

BB E—XV b

BHE—Y 100 W A
BUELNERDBE" £0.005 mm
HE S HEIR—IL 1L ¢ 12 (C58) ¢ A B c
ZkO—% 50 mm~ 800 mm (50 mmE v F) B c A ™ w
REEEe 538 | el | 8  LGXS05L-20 N - m)
e KT @t:mm  ESEEREEES @tr:mm) BEEHEE  (@t:mom My [ MP | MR
K=V JU—F 20 mm 10 mm 5mm i 5 @ = 5 & o g 72 | 72 | 64
[k 12kg 24 kg 32 kg
%3

BATREER =8 3k 6k 12kg 3kg 1;60 26? 41121 3kg ?9; 41128 1529 ; kg 147192 1;9(2) ALY N E Y
ERED 84N 169N | 339N 8kg| 739 201 15 8kg| 10 8| 528  2kg| 732 78
AR AEENE W28 mm X H 85 mm 12kg] 611] 134] 105 12kg] 52| 61] 331  3kg| 480 480 o [55Uo94X] 140
25 ST +161.5 mm LGXSO5L-10 |7y b # | 100w
D) -VE* ISO CLASS 3 (IS014644-1)10Y  kEEHEE (etn:mm)  ERETER{EFRES (gti:mm)  EEEHE  (@bmm) X—7—% T
IRSIET P —*5 30 N& /min~ 100 N¢ /min A B C A B c A c - SGMJV-01
ERMBEE.BE [0~40°C,5~80 %RH (BBGECL)  6kg| 2418] 388 333  6kg| 277| 316 2194  4kg| 554] 554 (WENIE# oovom—
X1, BIRY COEBE LB ROKEBE 12kg| 1400| 187) 161 12kg| 101| 115| 1086 6kg| 360] 360 ) F—T° Sv-[Jo10
2o BOERAE IS PHERAICS > TIRBREIOE  2akg| 875 86| 74  24kg| 12| 14| 276 WE-TX2 15010

LRELBEA B ET, HF-KP13*
X3, BN BATRERISEUTI SNIEE—SDERD  LGXSO5L-5 SE/R) e

MLOEENTDEDEEELIZETT, IR ERE (g:mm)  EREERT EFRES (gfo:mm) EEEAR  @0mm) u
X4, 0) - VIRIET ZEROBISRS| T 7 — #FEETTT [ A B C A B C A C X T 1=y M <GX-BEND-40>

ZEALEE W F e o) — VEIF1000 mm/secbATT
CCERENEBOREETT, 10kg| 3144

254| 225 10kg| 162 181| 2817

5kg| 501| 501 EDHEETIEVLTL—b

X5 YBEIREIR I ERRM ERBECREY T, 20kg| 1850

120 106  20kg| 42| 47| 1282

M) hRBEBUET,

10kg| 235 235

X R R - BT A ME P21 ZZBRES 0, 32kg‘ 1560

70 62 _ 32kg 0 0 0

12kg] 190 190 HWEAFIZ=Y K[ ZLTL—F

HmBs BmES

¥ 34 K& 10,000 kmBED R4 5 a5 — KW XE L E TOERH T, GX-BEND-40 | KES-M2295-00
X FenstERFOXZ O - 213600 mm,

( N\
LGXS05L
90 BHANO—2 (71.5
31.5631) 65
— 2% 13(21)
o
g A
+| © > O —\ il O 1 ']
ol o ] Jr !1 e
T4 +—i-— -1 - - Y — — - —— = —— = H——
il of || L
N 2 1e o3 o I o]
X 8-M5x0.8 FE10
2-¢3H7(*80)F &S5
=& (5) Lb 48
SR —— 4
5 X 85
=z r 1 - [ 1
3| a | N I T W.-Ih 0 :
4 x 72 |
(=) \O|
” |
‘—* !
nyTIIEEE AMBOTRES  \g_smrTnyy Lol
M6x1.0 BE 6 . B 60
o ziezva) \(BBI L —BEREH) 25,20 - Qax100 oy Q250 Qc MSXO'MS;;’H)
(68.5 F =L/ ZT{IE) 55
D
3| g
® 2 [e) 2 O P) —
Tete % 0 00 R o] }} =7 il
;E(R) ABYTE
$4H7(*§1 )RS 100 g 2 50 Qc-MSEHFUR
Lc oy ABBRTE S B (23)
215 35 |20 Qax100 Qbx50
&WZFO—2 | 50 [ 100 ] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800_ 1. MiiAN'SDX AR b /UL DEILABETY,
Lb 211.5[261.5[311.5361.5/411.5/461.5(511.5/561.5/611.5/661.5/711.5[761.5/811.5/861.5[911.5[061.5 2. v IRICT AR T 158, &Y h2oU2
Lc 130 | 130 [ 130 | 130 [ 330 [ 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 EESLTEELTIRE L,
Qa 1 1 1 1 [ 3131333366166 6 [ 6 3355 ARKEICCAENTIHS.
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 A& F Y TERALTEEL T LS,
Qc 3 | 4 5 16 516 | 7|89 [10]81]9]10]11]12 ] 13 BRATZAAIIRIL S (M5X0.8) IFETES
FHEE (g 14 [15[17 18 [20 22 (2325262829 [31[32[34]35]37 15 MMM TE LTL S,
— 1J— F20 1333 1066] 933 | 800 | 666
BEEE [J—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) J—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
- BEENE - 80% [ 70% | 60% | 50% )

13 I



® T—5LAEHT/F1I—5
W SEX RIS
LGXSO07 - - (28]

FRBESE-IAMILIONTEI ZEA.

L Nl O E—5BEV RS/ HES FTHR BRI BBEFOTLS L,
bo20mm TS OMIATHEG AV 1L ESRL BNICRUAIIT RS,
f0:i0mm | E—SDBERI PESECTEBESNEE— IOV ATIEREE TBR
5:5mm R RN HE T HRECREE T 5L HESHNIET T 2BNIBY T,

W E AR

B EFSE—XV b

BHE—5 100 W A
BUELEEADRE +0.005 mm
E HEIR—IL4aL ¢ 15 (C58) c A B c
Zba—% 50 mm~ 1100 mm (50 mmEvF) | B c A w m
p— 1800 | 1200 | 600 | 300  |GXS07-30 e
mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec  kE{EEEE et:mm)  EEEERFHERE Cetn:mm)  EEMEAR  cem:imm MY [ MP_ | MR
K= JY—F 30mm |20 mm | 10 mm | 5 mm A B C A B C A C 138 | 121 | 121
B XF | 10ka | 25kg | 45kg | 85kg 2kg| 3084] 1512 1223 _ 2kg| 1240| 1445 2981 _ 1kg| 2340| 2340
|EE | 2kg | 4kg | 8kg | 16kg 6kg| 1191] 502| 418 _ 6kg| 393 435 1063 _ 2kg| 1160] 1160 BESY—RE—%
B HS 56 N 84N | 169N | 339N 10kg| 957| 318 282 10kg| 245 251 794 =
EBBABESNE W 70 mm X H 76,5 mm LGXS07-20 g 224X 040
P ST + 202 mm AFEER__owon SEROEREE _awo SEEEH oo [Dv & | 100w
e o B ISO CLASS 3 1S014644-D!% oy g 1337 571 358 _1okg| 314, 305 1168 _ 1ikg| 3425 3425 _ X—H—%& £
LEL il 30 NE /min~ 115 N /min 20kg| 1144 187| 189 ~20kg| 132 120] 812 _ 2kg| 1705 1705 (pygymmpy |SCMIV-0T
ERREEE.EE |0~40°C 35~80 %RHUEEAEEIL) ~o5ug| 1820] 169] 182 _ 25kg| 117| 103] 1249 _ 4kg| 843 843 =" [sam7J-01
%1, iR Y COBE LA BRI - |sv-0oto
*2. BRERAE MBS CBAER IS OTRRRERICE AR @ron BERAEEE oo BEEEE ewon 72 |SV2-0010
K3 BRI BT RE BB ST S DR ohsi a3 573 iska 07 73 2903  3kg| 1a03 ises SEEMGR) (KOS
Akl e A Lo Skg| 2431] 339] 373 _ 15kg| 30 3[ 2203 _ 3kg| 1693 1693 HG-KR13

. T mim e ™ 30kg\ 1536| 160| 177 30kg, 107 94| 1161 6kg| 830 830 y _
%4, 21) = VBET ZEROBIIRE T 7 — #EEBRGIST XCREIF1= h<GX-BEND-40>
TR LT E I 1) — VEIF1000 mmjsech{ T —45kg| 1188] 101 112 _45kg] 39) 35 629 _ 8kgl 614] 614 " LoupapTidi oTL—k

5 Eéggéggggﬁﬁgﬁf?tg Sy LGXS07-5 MNP REEBIET,
X5, W =2 ESEN R CRIE o IKE(ES (gti:mm)  EREERGHEFDRG (gtn:mm)  EEGERER  @tmm)
X INRE RE - BET—AMEP.22 ZTBRRLIES0, C A FRF1=v k] LTL—F

AT B B | C AT C FE ZL—
30kg| 2918] 172| 197 _ 30kg| 122] 106] 2461 _ 6kg| 907| 907 Ty BhEmES
50kg| 2543] 96| 110 _ 50kg| 34| 30| 1480 _ 9kg| 591 591 -GX-BEND-40 KES-M2295-00
85kgl 2031] 49] 56 _85kg] 0 0 0 _ 16kg| 315 315

X /4 FEE$10,000 kmBEDR S0 5 LBt Y5 — L UMEELZTOERETY .
X FapstERO X ~O—213600 mm.

4 N\
LGXS07
113 BHANO—2 (89)
36.7621) 88 1 12.760)
32
= [
S — % o 6 o [ 1 EH
+ of ! [
o’,uH J T By A N B ,7777777‘L,77771,l,
“DE of h T: i ‘ ,"o}>
N ¢ o6& & ] =
> 8-M5x0.8 F& 15
) 2-5H7(*§02)R=8
g % Y (146.6)
25 55 = O-bb 114
| T NS _
I | ;A
( S S i i
|
K :
LN
(2]
11 e M6x1.0 &6 TSR TOYY
nYTUIEHE 5|7 e 160
T—2HF(M4) \4-Max0.7 R 8 arlix —— 9.5
(775 7=/ v IR(LE) &0 Qa-M6x1.0 % 722) =
|\
I I\ A 1§
& & Yy @ @
Pe - ¢ —¢ b ¢ o 2l by )ff
b 4 oo & & > & @ed| f
I i}
H(R)/2 o A
. B T - F1)7R
94H7C§)RSS 100 EN 50 AR
Lc <
355] 35 [15 130 Qbx100 Qx50
BWZ FO—2] 50 [100]150]200]250]300/350/400]450/500]550]600]650]700] 750 | 800 | 850 [ 900 | 950 10001050100 53 1. Ml S A AR /U L BEIIETY,
Lb _ [252|302(352[402]452[502]552|602]652|702|752|802]852 (902|952 [1002/1052/1102[1152[1202[12521302 2. & v JIIC CAMKERT T 2188, &Y h 2011
Lc 160/160[160]160/360] 360360360360 360360(360|760|760| 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 EWALTEELTL N,
8a g g g g ; 8 g 120 120 121 122 123 164 165 165 166 167 163 19 260 260 261 SE3 1 73 (AZBKRED |0 C DA T 218
b 2 5 ' " -
Qc 0|12 301 23 45656 701 2345667 89 P&y TERA L CEEL TR
Qd 6 | 8 1012 10|12 [14 |16 |18 |20 |22 |24 18|20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 °
FAHEE (ko) 32|34 (3.740(43(4548(51(53]56/59(62/6416.7|70 7.2 75(78[81[83 86|89
J—F30 800 1530/1350[1170] 990 | 9008107201630
- 200 10201900 | 780 | 660 | 600 | 540 [ 480|420
BRI K10 600 510450 | 390330300270 240 | 210
MMISEC = 300 255|225 195165150 135|120 105
- EER - 85%1 75%65%|55%|50%45%|40%35% )

14



LGXS10 co==n

@ E—YLABMFZ /) FaIT—%

W iE3CE

LGXS10 -

B AL

100 ~ 1250
(50mmEyF)

y U _REE ]
30:30 mm
20:20 mm
10:10 mm
5:5 mm

(ZEE]

FHRBIE-IHPBMIGITONTEIEEA.
E-IBLURSANE HES FICTEMBEI ST,
E-YORUMIAEZ AV AT ESRUEDICIRUGII TS,

TS DRBIF. BESXICTEBSNEE—IDVZATINEEETHABLIZE 1,
RE) HIRNEETDRETEGEZTDE BHRFHNETIDENNHIET,

FEETOTIEE 0,

BEFEA—N—/\VJE*

BB E—XV b

BHE—Y 200 W A

BVELTERDAES £0.005 mm

HE S HEIR—)L4aL ¢ 15 (C58) ¢ A B c

ZkO—% 100 mm~ 1250 mm (50 mmE»¥) | B c A ™ w
y 1800 | 1200 | 600 300 LGXS10-30 .

REEE" mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec K FEEREE cemimm) EBERMAEAR  @oom ZEMEAE @:mm My [ wmP | (El\fllﬂ; =

K=Y —F 30mm | 20mm |10 mm | 5 mm A B C A B C A C ‘ ‘

KT | 25kg | 40kg | B0kg | 100kg _ 10ks| 880 538 202 _10kg| 272 474 805 _ 1kg| 4142| 4142 274 274 241
BARMHE™ Z5 | 4kg | Bkg | 20kg | 30kg _20ka| 607| 256] 146 _20kg| 118 192] 480 _ 4kg| 987 987 BEEHY —RE—%
TREH 113N 170N | 341N | 683N~ _25ka| 608| 211] 124 _25kg| 93| 147 454 ‘ ‘
FRRARESNE W 100 mm X H 99.5 mm LGXS10-20 7594 Z] 160
e ST e KEERE o EEREEE _ eoon SEEEE eoo TES0TE 500y

= : _ A B [ A B C A C

Y = VB ISO CLASS 3(ISO14644- )12 ~5q[ 1272 452] 282 _ 15kg| 253 388] 1162 _ 3kg| 2067 2067 _ X—H—%& BR

WHEIE TP —* 30 N2 /min ~ 90 N4 /min 25kg| 756 254] 158 _ 25kg| 124| 190| 631 6kgl 1015 1015 W0 o)y |SGMUV-02

EFAEERE.EE  |0~40°C,35~80%RH (RBLEE&)  4okg] 468] 142] 88  40ka|  51] 78] 313 _ B8kg| 752 752 =R SGM7J-02

X1, FiRY TOBBE LIERDBE LGXS10-10 () E—T 22 SV-[1020

%2, BEIERAUEL BA B ERMEICI S TIIEBEEIOE ATEEHE @i BEREEE  Gwon SEEHE  @omm <4 [sv2-11020
LBWBSA B ET, A B C A B C A C HF-KP23

%3 EMN BAPMHBEMII ONCE—SAERD _30kg| 1801 299 204 _30kg| 163 235 1630 _ Skg| 1932] 1932 =HBEM) [~ o —

s 2’u”éi??&%éﬁﬁﬁéﬁfsj’?‘;ﬁmﬁm 50kg| 1361] 163 111 _ 50kg] 69| 99| 1064 _ 10kg| 934 934 -

K4 gV - SRIFTS X 7~ : 80kg| 1273] 87| 59 _ 80k 16] 23] 559 _ 20kg| 436 436 X #f#IlFI=Y h<GX-BEND-60>
THEALEE L E T 2 — VEIF1000 mm/sec T LGX;O - = 2 EDEBE TR LTL—k
CIBAENBOEEETT, - o

K5 ERSIMI BRAA AR TR 3T, AP EEN i BEBOERE wwon SEERE oww (OPPECEUST

X DR / FRRE - BT —A T MI P24 BT SB S, Al Bl C Al Bl C A | C WeF1-_v K] “LJL—F

DGR | RO - T X /M P24 BB 30kg| 5603| 321] 225 _ 30kg| 181] 258| 5193 _ 10kg| 1018] 1018 BISEI BaEs
50kg| 3691| 177] 124 _ 50kg] 79| 113| 3109 _ 20kg| 477] 477 GX-BEND-60 |KEV-M2295-00
80kg| 2614] 95| 67 _ 80kg] 22| 31| 1555 _ 30kg| 296 296
100kg| 2218] 68] 48 100kg| 0 0 0
% 74 K&E810,000 kmBSDR S 5 LEEY S — LU MEELE COERTT,
X EFHETERFOXZ MO — 213600 mm.
P
LGXS10 )
88 B2 0—2 (87.5)
10621) %5 9.5621)
_ 30
S ‘ 38
S FT
ol \ T 17
(23S [
iz | L] |
RN
2 \ 8-M5x0.8 Z& 9
2-94H7(*39)FE 6
31— @), Lb
ThisEH & meaomas U g Ms0s e 10 100
3ol S| M6x1.0 %26 . /(HERtEER
a7 5| 5 BT —#Emm) rg Q_@ﬂ% :Emnm &) e
J| S __ [ I
T3 - e =
= O < il ) i
. — ES g g
—I» | ¢’£ 1
HYTULIBRA P—2HF M) AM508FSS  \E—SBIITOYS ] ss |
Qa-M6x1.0 B 12 100
88 _ 50 Qox200 Ld _ 60__60
70 200 =
=
8 : . " — s [
f?] e ——— - — F**f
g + + 3 3 v ~
0 10H7(+301S )R EE R 200 <ol
2-96H7(§") R 8 100 Qdx200 CERRAE
10£0.02 Lc
Qb-MER Y2
CHlbES Hi3)
&% FO0—7 [100]150]200/250]300]350]400]450]500]550(600]650/700]750]800(850]900]950 100010501 100[1 15012001250 3% 1. Ml 1" SD A AR b /UL BELE
b [275.5305.5/375.5/425.5/475.5/525.5575.5/625.5675.5,725.5(775.5(825.5/875.5925.5/975.5/1025.5/1075.5[1125 511 175.5]1225.5/1275.511325.5 1375514255 o9
Lc 1001501200 [250]300350]400]450(500|550]600] 6501 700 750]800] 850900950 [1000/1050[1100[1 150112001250 332, ERfd:4 1) 7 (CEBMAE) TA(AER T
1 d 0 |50 [100[150[200] 50 [100(150(200] 50 |100]150[200] 50 [100{150[200] 50 [100[150(200] 50 |100]150 ZBRTBABIUTERIL h
Qa 8 [ 101010 |10 |12 12|12 12|14 |14 |14 14| 16|16 |16 | 16|18 |18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 MBX1.05 1. B FEE <20 ML
Qb 4166668888 [10[10[10][10[12[12 [ 12[12 14 [14[14[14]16[16]16 EUTL b,
Qc 0/0 (0[O0 0O l1[1[1[1]2|22[2]3[3|3[3 |4 4[4]4[5|5]5 5 b T e ER e
Qd 0lo0[0]0 01 [T 1122|223 [3 |3 34444555 ?gié%@gﬁﬁf?&@;?ﬁ
HhEE (ko) [ 4.6 5.1 5.6 6.116.617.117.618.118.6(9.119.610.110.6/11.111.612.1[12.6/13.113.6/14.1/14.6(15.1115.616.1 T B CRADES +10 MEF>
:j;lfao 1800 530[135011 170[990 900810/ 720]630] 540 [450 RmLae

o e = 20 1200 020[900]780|660]600(540(480[420] 360|300 . oA S

BRER g 600 510(450]390[330]300(270(240[210] 180 [150 ~E3- BT T 7R (CEEMIE) |- C A kR
/sec) ij— 5 300 255]225[195(165(150(135[120[105] 90 | 75 93288, > -l z@n L CEE

RERE - 85%I75%|65%55%/50%/45%/40%/35%| 30% 125% LTzl

J

15 I



® T—5LAEHT/F1I—5
W SEX RIS
LGXS12 - - (528

FRBESE-IAMILIONTEI ZEA.

L - - R E—5BEV RS/ HES FTHR BRI BBEFOTLS L,
bo20mm ) TS OMIATHEG AV 1L ESRL BNICRUAIIT RS,
f0:i0mm | E—SDBERI PESECTEBESNEE— IOV ATIEREE TBR
5:5mm R RN HE T HRECREE T 5L HESHNIET T 2BNIBY T,

B EALR BEFBA—IN—I\VJE B EFSE—XV b

BHE—Y 400 W A
#®YELIERDEE +0.005 mm

E HEIR—IL4aL ¢ 15 (C58) c A B c

ZrO0—% 100 mm~ 1250 mm (50 mmEv¥) B c A V) (VF)

\ 1800 | 1200 600 300 LGXS12-30 N-
REEE" mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec  JkF(EEIF (gti:mm)  ERETER{HEFR IS (gtn:mm)  EE{ER (i1 mm) W[ WP (?}I‘L; m
R=IVRJU—F 30mm | 20mm |10 mm | 5mm A B C A B C A C

‘”(EF 35kg | 50kg | 95kg | 115 kg 10kg| 1800| 1076 638 10kg| 632| 1011| 1724 3kg| 2646| 2646 334 ‘ 334 ‘ 294
RAFTMEE" 20kg| 1298] 531| 332 _ 20kg| 315 466| 1169 _ 6kg| 1291] 1291 s

|EE | 8kg | 15kg | 25kg | 45kg 9 9 9 BESY—RE—%
SRED 225N | 339N | 678 N 1360 N __39ka| 1343] 335 228 _ 35kg| 198] 270 1133 _ 8kg| 952| 952 WA
FHBRAMESNRE W 125 mm X H 101 mm LGXS12-20 &ﬁb—,-ywﬂ:(\ 060

IKEfEREF (i:mm)  BEEER{HEFRES p:mm) EEERARF @0 mm) ‘ljly [ T4 ‘ 400 W

2R ST +211.5mm o 5 G IR 5 g e
A b ISO CLASS 3(ISO14644- )14 {5kg 2236] 06| 614 _ 15ka| 592 841) 2146 _ 5kg| 2429 2420 _ A—H—=%& EES
5|8 TP —* 30 N¢/min~90 N¢ /min 30kg| 1293 429 203 _30ka| 261 364[ 1171 _10kg| 1210[ 1210 o) oy [SGMIV-04
EMRREREEE |0~40°C,35~80%RH (WBBAECE)  50kg| 884] 238] 164 _ 50kg| 126] 173] 713 _ 15kg] 805/ 805 =IRB®  5em7J-04
X1, FIRY) COBRLUAIBROER LGXS12-10 (H)F—T 2 SV-[J040
X2 BEERAEBEPIHEREICE OTIIRSREIOE KFEHEHE (#:mm)  EREERHEEIES (:mm)  EEER (8148: mm) < SV2-[1040

LELBh ) £7, A B C A B C A C HF-KP43
X3, BN BATMERIIBUIII SN E—FAERD  30kg| 3119] 609 457  30kg| 415] 544| 29088  10kg| 1868 1868 =ZE# (1) HGKR4T®
4 ;{5/7 %itgzggéggégﬁﬁg%g‘f%ﬁ%mmﬁ 50kg| 2430] 346| 261 50kg| 216| 281 2217  15kg| 1225| 1225 =
#4.71) — SRIETC = 77— : 80kg| 2430 199] 151 80kg| 104] 134| 1939 _ 25kg| 711] 711 X iERFI=" F<GX-BEND-60>

TR S E R, U1 ~ VEIF1000 mm/seclA T gskg‘ 2565 160 121 95,(: 74 o5 1838 2 EDEEE TR LTL— N

TZEREINIOREETT, MNNHIMEELUET,

X5, LEIRS| BISEARG ERBETRERURT, LGXS12-5
X RE RE - BEE—A NI P.26 ZTSHRLES, IKFEERE (em:mm) BRI ER{EFREF cef:mm)  BEFRAR  @oom  FEITFIZV ] SLTL—F
A A REAEA BmE S

A B C B C C
30kg|11075| 653] 504  30kg| 456 58810687  15kg| 1332 1332  GX-BEND-60 | KEV-M2295-00
50kg| 7428| 373| 288  50kg| 239 308| 6930 _ 30kg| 634] 634
80kg| 5449 215| 166 _ 80kg| 117| 150| 4706 _ 45kg| 460] 460
115kg| 4354| 136] 105 115kg| 55| 71] 3214

X /4 FEE510,000 kmBFDR S5 LBt Y - L UBRELZTOERETY .
X FapstEROX ~O—-213600 mm.

P
LGXS12 )
106 B#ANO—2 (105.5)
. 130 .
105(,11) 1 10621)
g ——
+l — =
ot 7777}7777777Jff”lr
T Il i
Q %= e
< 8-M6x1.0 B 12
2-¢4H7(*§") RS 6
_ @ Lb
] (185()6 | NS08 B 10 125
° 7.5 YRR B2E
= (2-M|6x1_.97;¥§£ ) 450 " 50 ZL(TJ@HMLZQFW 105
I7—#E T | . -
2 (G B{TA > oD | N 4
° o 2{ S 4o
& *® * Te °
. — 20 N = —mRETO - 13 [\B
BTy T—R5HF(M4) 4-M5x0.8 & 8\% SRFITOYY N \ 15 | S 0
Qa-M6x1.0 & 12 o
106 _ 50 Qcx200, Ld__60__60 — s w0 i
70 200 5 AR < 3
8 K3 * R * . * R * * 3 > [} =
=} [ —|
+| | O
O
> + + + + + giz ] = Q&}
¢ 10H7(*3%V)CEptTES R 200 A 10 S S )
2-96H7(§")F= 8 100 Qdx200 .
102002 Lc CHITE A

Qb-M6FFJ R
CERHTEZ BA(E3)

EWZ FO—%]100[150]200]250]300]350]400]450]500]550]600]650]700] 7501800850900/ 950[1000[105011001150[1200/1250 = - MDD AAR b /NS L BEIE
Lb  [311.5361.5411.5461.5511.55561.5611.5/661.5711.5761.5/811.5861.5/911.5961.5[1011.5[1061.5[1111.51161 5[1211.[1261 5[1311 5186151411 5f14e15 = IECTI.
Lc _ |100]150(200/250]300/350(400450 500550600 |650|700|750(800|850|900(950 [1000[1050[1100[11501200[1250 5E2. HR{d4+47 ) 7% (CEBMAE) TAAHR(T
Ld 0 |50 [100[150[200 50 [100|150[200 50 [100[150[200] 50 [100]150(200] 50 [100]150]200] 50 [100[150  |#EAY BABINIEHRIL b<MEX
Qa 8 [ 101010 [10 [12 [12 [12 [12 [14 [14[14 [14]16 16|16 |16] 18|18 18|18 [ 20| 20 | 20 10> BFES<20mE> &L
ch g g g g g 513 513 ? ? 120 120 120 120 132 132 132 1 32 144 144 144 144 156 155 156 TR,
c o+ A7) e < -

Qd 10010 0 0 1 T 1 1 212 2 23 3 3 53 4 4 41alb 515 D077 7ERCRERI-ER
EHHE (k) 6.5/7.17.818.5(0.119.8110.5/11.2]11.8[12.5/13.2/13.0/14.515.2/15.916.517.2[17.918.619.2[19.920621321.9 3 LYV L X Gerl dmr s 10 mbL k>
B o ik R R D

- - 9 8 0 0 6 - YA " -

(HFE\U— <10 600 510[450[390[330[300/270[240[210] 180 [150 /3. BRI 7R (CEBRIE) |- CAAER(S
Mm/see) 1y — s 300 255|225[195(165(150(135[120]105] 90 | 75 THBE. L —ILEEIHNLTEELT
\___[ZEE - 85%I|75%/65%/55%/50%/45%/40%(35% 30% [25% <&, )

Il 16



LG XS 6 ez

@ E—YLABMFZ /) FaIT—%

> 1

W EX R

I S -
100~ 1450
[20:20 mm (50mmEyF)
10:10 mm

B AL

(ZEE]

FHRBIE-IHPBMIGITONTEIEEA.
E-IBLURSANE HES FICTEMBEI ST,
E-YORUMIAEZ AV AT ESRUEDICIRUGII TS,

TS DRBIF. BESXICTEBSNEE—IDVZATINEEETHABLIZE 1,
RE) HIRNEETDRETEGEZTDE BHRFHNETIDENNHIET,

FEETOTIEE 0,

BEFEA—N—/\VJE*

BB E—XV b

BHE—Y 750 W A
BUELIEADRE £0.005 mm
HE S HEIR—)L4a L ¢ 20 (C58) ¢ A B c
ZkO—% 100 mm ~ 1450 mm (50 nmEv¥) | B c A ™ w
P 2400 1200 600 LGXS16-40 e
mm/sec | mm/sec | mm/sec  KE{EFES @:mm)  SEEEHERR (@ou:mm) BEFEHE  (@0:mm) MY | MP_| MR
K=Y —F 40 mm 20 mm 10 mm A B C A B C A C 706 | 706 | 620
WKF | 45kg 95kg | 130 kg 15kg| 2876| 1866] 1253 _ 15kg| 1273 1801| 2798 __ 3kg| 6604] 6604
BXAMHE™ =@ | 12kg | 28kg | 55kg 30kg| 3071 1062 869 _30kg| 884 999 2025 _ 6kg| 3834| 3634 = BEH—RE—4
EIRHESC 320 N 640 N 1280 N 45kg\ 3920/ 810] 731 45kg| 728| 747| 3677 12kg| 3466/ 3466 H JI\
FERAMENE W 160 mm X H 130 mm LGXS16-20 &5\75“/%‘42\ 0180
25 ST + 242.5 mm KEERR @mmm EREEHEREE  @won SEGEHEE  @oom 7Y+ % | 750w
1) — S Exa N rn [ A B (o] A B C A C -
u;;g;g—xs 'SOS%"SESf?’,('Eg;“Sj‘/‘ D2 —30kg 3873 1258 1109 _ 30kg] 1105 1195 3753 _ 1okg 3411 3411 _ *—N—%& EE
= L min = ,;’]'”, 50kg| 2573| 735| 653 _50kg| 632 672| 2427 _ 20kg| 1744] 1744 (v mpe | SCMIV-08
ERREEE.BE  0~40°C,35~80 %RHBBAETL) —gorq 1801| 441| 395 B80kg 361 378 1615 _ 28kg| 1566 1566 SGM7.-08
1. BIRY TORE LITEROIEE o5kg| 1584 363] 326 _ 95kg| 289 301 1378 #0 F—1 oz | SV-075
X2 BHIEAE MBS CBERMFICE O TIIRSREISE “A15v211075
LENE B ET, LGXS16-10 ) , - ) HE-KP73
X3, BAGHS BATRERERGT SN E—shiEn KEERE (Gt o) mﬁﬁﬁ @onm EEMAEE @0 gy O
MLOBEHNTBEDERE LETT, IS S N S NG HG-KR73
%4.2) = UBEC T BAOEIAME| T 7 —#FamgIyC _50ka| 6270| 1030| 1028 _ 50kg| 984| O967| 6106 _ 15kg| 3444) 3444 S o i — '\ oy BN 80
TR EE L, 7Y — VEIF1000 mm/sec AT 80kg| 4459 625| 626  80kg| 575| 563| 4252  30kg| 1689 1689 L pggaw TR ATL— K
TIERSNIEBDRSEETT, 100kg| 3975| 491| 492 100kg| 439| 428| 3723 _ 55kg| 891 891 ) ABBEERYFT,
X5, BDEIRS| BIIERRM. ERBETREYFT, 130kg| 3792] 366] 368 130kg| 313 304] 3429 .
X 5 SRR - IBHTE—X TBRBSE - - & = B =
X R [ RRE - BT NIPB TSRS i k210,000 kmBSDR 51 & LEEL 5 — K UMEELE COERTT, e
X FEHEFEIOZ FO— 213600 mm. GX.BEND-80 | KEX-M2295-00
( N\
LGXS16
1215 BEMAbO—2 (121)
140 i
14.5621) 120 1461)
‘ [ 90
g - S S
o I :33
110 | IS | |
] L I
N =
> 8-M8x1.25 R 16
o 2-¢6H7(8) %< 8
Trigs 5 & NV - (208)( ;RMsx08E= 10 160 6
] 2-M6x1.07% 50,,_(79 XS EELE 2P
L5 == (B3l —sEmm) oy (WESLE2ER) - N 35 115
T SRS 0.0 + I ol - [ i :
©| o ® ?.C~ > i o i
= = [
4 W = “f, | e
w1 |~ A8 F—28EF(M4) _ TR JOvY — 148
Hy T THER d 4-M6x1.0 < 10 Qa-M8x1.25 R 16 160
1215 50 Qcx200 Ld __60_60
70 200 = M3
S TP DD ANZ v/ kBB X .
{IBTY, o 0 7 3 >~ = N
SE2. HUFH S U N (CERMAE) A AERST b 2 2 2 Tl =
ICEATHABNEE AR h<MBX H g .
12553 BTFES <25 M > & S - o
LT<resl +0015 ) 2y — . . . = e z
IS TR TR ICER  10H7(8 )CRITES AR 200 A 11 ©
THAANGZHRIL F<MBX 1.25> 2-98H7(*§*)R= 10 100 Qdx200
13 EFREKEAOES+15mblT> 105002 L CERMTE
EHELET, == Qb-M8RF4 R
SE3. BT 7 (CEBIIE) |- C A RERf CERES H(23)
TBI8 I ERNLTEELT
<FEEN,
BMA FO—2[ 100150200250 300350 ] 400 | 450 | 500 ] 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100[1150[1200[12501300[1350[1400[1450
b 342.5/392.5/442.5492.5/542.5[592.5/642.5692.5742.5792.5/842.5/892.5942.5/992.51042.5/1092.5[1142.5]1192.5|1242.5]1292.51342.5(1392.5| 1442.5 | 1492.5|1542.5[1592.5[ 1642.5  1692.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100[1150[1200]1250[1300[1350[1400/1450
d 0 | 50 [100]150]200] 50 100|150 200 50 | 100|150 |200| 50 [100[150]200| 50 [100| 150|200 50 |100|150|200| 50 | 100|150
Qa 8 [ 10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 14 [ 14 | 16 | 16 | 16 [ 16 | 18 | 18 | 18 | 18 [ 20 [ 20 | 20 | 20 | 22 [ 22 | 22
Qb 4166668888 1010101012 12|12 |12 |14 14|14 |14 16| 16 | 16| 16| 18| 18 18
Qc 0000011 122223 [3 3|34 4]4 4555|5666
Qd 0000011 122223333444 4]5][5] 55666
FBEE (ko) [11.7112.7(13.7114.7115.7116.6|17.6118.6119.6/20.6|21.5225123.5124.5(25526.527.4|28.4|29.4|30.431.432.4|33.3(34.335.336.3137.3|38.2
T—F40 2400 2160/1920]1680[1440[1320[1200[1080] 960 _[840] 720 | 600
BEEE U= | @{ 1200 1080960 | 840 | 720 | 660 | 600 [540 | 480 |420[ 360 | 300
(mm/sec) J=F10 600 540 480420 360|330 300|270 240 [210] 180 [ 150
EEET - 90%[80%]70%|60%]|55%|50%[45%| 40% |35%| 30% |25%

17



LGXS20

® T—5LAEHT/F1I—5
W SEX RIS
LGXS20 - - (28]

e T e RBRITE—5HRUMISNTEY Ao

T - W - = E—SBEY RSN BES 2IC TR IR T BBEF T LS
w5 E— S DR ML AY= 1 7L ESTEL BICEY FT< AL,
E-YORBII BESZICTEBSNE—IDVZATINBEETHRLI IS,

BB AR T B RECEER T 5& MESEHIET T 2DNN B 7,

W Bk BB A—N—=I\VIE* B EHNEFRE— XV b
BHE—Y 750 W A
#YELIERDBE +0.005 mm
E HEIAR—IL4a L ¢ 20 (C58R) c A B c
ZrO0—% 100 mm~ 1450 mm (50 mmEy¥) |_B c A V) (VF)
JE— 2400 1200 600 LGXS20-40 (N m)
mm/sec | mm/sec | mm/sec xS (mFIEE (sti:mm)  EEEER{HEFR (gfi:mm)  EEGEER  @0mm) MY | MP | MR
K= JY—F 40 mm 20 mm 10 mm A B T A B T A T 1223 1423 1251
- xamggxﬂ"w 65 kg 130kg | 160 kg 20kg| 5460 2838 2124 _ 20kg| 2203| 2768| 5351 5kg| 8187| 8187
|ZEE | 15kg 35 kg 65 kg 40kg| 7494 1781] 1626 _ 40kg 1690| 1711] 7259 _ 10kg| 5885| 5885 [Py, ey F pay=
B HS 320 N 640 N 1280 N 65kg|10253| 1282| 1270 _ 65kg| 1276 1212] 9808 _ 15kg| 5971| 5971 —
FHRAMEAR W 200 mm X H 140 mm LGXS20-20 g 227 IIAZX] 0180
2R ST +288.5 mm IKEERE (oti:mm)  EEFIEN{HEFRE (gfimm) EEEER  @0mm |7y b | 750w
o —UE ISO CLASS 3 (15014644-1) 482 [ A B c A B c A [ A—7—% EES
e 30Ne/mn~S0Ne/mn_ 0Kl L O e T T e caoa oo myzmm |SCMIV-08
AE. ~40°C.35~80 % EREC g g g RIBH o
ff:::f@?}ibﬁ;i;ﬂ:; BO%RHWEREECE) ooig 4568] 755 726 100kg| 707| 685 4249 _35kg 8174, 3174 23%761;28
A1 A ) COROR L AIBROSE _ 130kg| 4351] 597| 585 130kg| 551 526] 3945 —roz 2Vl
%2, ISEEEE AL B PINER A I L > T ESEEICE gl g F—IY2 1555075
LARVEN B ET, LGXS20-10 HF-KP73
X3 BN BATREE(TITITONTCE—INESRD  KEFERE Cptn:mm)  EREERfHEFE RS gtn:mm)  BEERAR @oom BB oo
NLOBEEHTDEDERELETT, [ A B [ C A [ B | C AT C HG-KR73
X4, 01) - VBB TIEROBRIIRSI T 7 —#FEEFI3C _ 40kg[22572| 2615] 2722  40kg| 2713| 2545|22263  20kg| 5173 5173 ifeif 1= h<GX-BEND-80>
%@Eégigxﬁgﬁég%;gmooo mm/seclA T ~ 80kg|16750 1278| 1336 _ 80kg| 1297| 120816175 _ 40kg| 2561 2561 EDEER TRV LTL— b
_ CIRMAESNEBORBETT, 120kg|14083] 833| 871 120kg| 821| 763[13243 _ 65kg| 1604| 1604 M HRBERIFET,
KOS BEIRS | BISEARM ERRECTREY 29, 160ka[12387] 610] 639 160kg] 582 540/11284 —
X IR [ RBERE - 18T —X /NI P30 BTSRRI EL, - s - WBIF1=Y R SLTL—F
% 734 RE® 10,000 kmBFD 2 S 4 ¥ LEt VY - L UEE L E TOERH T, RN HRES
X Bt EROZ MO - 213600 mm, GX-BEND-80 | KEX-M2295-00
4 N\
LGXS20
144.5 B2 O—2 (144)
. 170 .
17621) 140 16.5(21)
R
g KX 1 I -] —
i il
2 A
Q L i
N —r - ——
= 8-M8x1.25 F& 16
2-¢6H7(8")F= 8
o Lb
2058 |8 . - (249) 2-M5x0.8 B 10 200 6
s o S GetiAsss % 50 (995)] (mmfimaEm 170 35] [1s
&3 0 = o | |
(& 32 002 : o - i
| o > : —
o o
(= . B -
noTvompm L AET(MA) 610 R 10 Qa-M8x1.25 B 16 A e | Ba mams
1445 25 Qcx200) Lb . 60,60 200 "
95 200 205 50
E RSO ANZ b /UL BELE . - ‘, — g - P
ETT, o o o o o 3 b2y
SE2. B ) FR(CERMATE) T ARER ST = Jol = °
ICER T 2AARTERIL b<M8X 7 5 98 _ e |
12553 B FRE <25 Ml E> & 3 -
LTS, . 4 ° o ° o | o 1 - (] = (25\
BTy TR TAERGICER  2-98H7()RE 10 200 A 19 ©
T BRAITERIL b<MB8X1.25> & 10H7(*091) CEHRHE SR -
3 EFES<KBAOBS+15mUT> 52007 100 QcLicxzoo ’ CEBMTE SR A
EHELET, = Qb-M8RIHF4UR
SES. BRHS 1) TR(CBBIATE) | T AARERT CEBMTE SR (23)
THHE. - LEEIALTEELT
<&,
B FO—21100 150200 | 250 | 300 | 350 | 400 [ 450 [ 500 ] 550 ] 600 ] 650 | 700 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100[11501200[1250[1300[1350[1400[1450
Lb 388.5/438.5/488.5/538.5(588.5/638.5/688.5/738.5[788.5/838.5/888.5/938.5/988.5[1038.5/1088.5/1138.5/1188.5/1238.5/1288.5]1338.5/1388.5]1438.5]1488.5[1538.51588.51638.5]1688.51738.5
Lc 100150 200 | 250 | 300 350 | 400 [ 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800 | 850 [ 900 | 950 [1000[1050/1100[1150[1200[1250/1300[1350[1400[1450
L d 50 [100] 150200 50 [100[150 200 50 [ 100150200 50 [ 100150200 50 | 100150 [200 50 [100[150[200 | 50 [ 100|150 [ 200
Qa 10 [10 [ 10 [10 [12 [12 [12 [ 12 [ 14 | 14 [ 14 [14 [ 16 | 16 | 16 [ 16 | 18 [ 18 [ 18 | 18 | 20 [ 20 | 20 [ 20 | 22 [ 22 [ 22 | 22
Qb 4 6 666888181 [10[10]10[10[12[12 [12 [12 [14 1414141616 16| 161818 | 18
Qc 010001 1 2 [ 2223333444455 1551616616
Qd 00 0] 010 1 12222 3 13|34 4445 55 6
A FEE (kg) [17.2/18.5(19.8/121.1|22.4123.7|25.0(26.3|27.6/28.8130.131.4|32.7|34.035.3|36.637.9|39.2[40.4|41.7|43.0(44 3456 | 46.9|48.2|49.5|50.8|52.0
— _[U—F40 2400 2160[1920[1680/1440[1320/12001080]__ 960 _[840] 720 600
BEEE = F20 1200 1080|960 | 840 [ 720 | 660 [ 600|540 | 480 [ 420 360 300
(mm/sec)|J=F10 600 540 480420360 [330[300[270] 240 |210] 180 [150
g EEHE - 90%|80%]70%|60%|55%|50%|45%| 40% |35%| 30% |25%

18



I 1= v FESIEZER (GEUIHI) (AdvancedET L)

Robonity series

(VLTL—bt1)® $30H7(*3 R4

62 <BBEaEs KES-M2295-00> - 325
& 7—2F(M4) 4-M4x0.7 R 8 43
E-SRAE 5
o
8 \ 7
- S ¢ © e
o |
HE L
<) <)
30
105

X VLT L— bOBRICDN T EE Y —KE— R P12 EISRES,

LGXSO05L
(LTL=ht)*

62 <EPRES KES-M2295-00> $30H7(*§% ) R4 325
= 7—2F(M4) 4-M4x0.7 ®E 8 43

ﬁ!:_ﬂ E—5—BIE )
. -
o>
C [*N~) T [~N~)
° | 7‘ E
o O o O

120

108
(61.5)

X VLT L— FOBEICDN T ESY —RE—5R(P.13) TSRS,

LGXS07
(LTL=ht)*

$30H7(*3%" )B4
62 <BHES KES-M2295-00>

4-M4x0.7 RE 8 35
— F—2IHF(M4)
=
= = E-YEE
)
=l ) o 0 o ) =
= ] ‘ g [ﬁ
| | _ L _ _ B
of

30

143

¥ S LT L— OB DNTIE BT —RE— SR (P ETSBILEE L,

LGXS10
(LTl i)

79 _ <BEES KEV-M2295-00>
7—2iHF(M4)
E—SRSE

$50H7("8%% )B4

)]

1823

45
133

X LT L— OB DNTIE BT —RE—5 R (P.15) & TSR LS,

XUHIT 1=y bERMRCRIPITIERL LS W RESERIV A7 IV E TS8R
<FT2ELN,

X2 AFEITFIZY MCE—YRIEINTNEBAKFISE-—SZERUAL IS L
ZY M ERUMIFIT S,

X3 BRISF ERUSITHREETT,

(LTL—b:t)*
79 . _<H@ES KEV-M2295-00>
T7—255F(M4)
T-IBAIE

©)

= ) 3

194.8
=

151

6 50H7("8%% ) RE4
4-M5x0.8 &< 10

X LT L— FOBRICDONTIE EEY —RE—5 R (P16) B TSR FEELN,

(LTL—R:t1)*
96 _ <BBm#ES KEX-M2295-00>

721 F(M4)
< E—SRIA
B -

$70H7(*§%0)F x4
4-M6x1.0 B 12 48
853
5
R
(s>
s L
o ©

X LT L— NOBRI DT BEY —RE—5R(PI7 ETSBI LS,

(LTL—b:t1)*
96 <H@mES KEX-M2295-00>

= T2 (M4)
E-SRHE
X} T o0
|
‘ X} L X

¥ LTL— FOBREIIDNTIF BET—RE—YRP.18) %

¢ 70H7(*§°) x4
4-M6x1.0 FE 12

(147.5)

TBREELN,

i KB BRES E8
LGXS05, LGXS05L, LGXS07 | GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4 kg
LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 | KEV-M221M-00 1.2kg
LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 | KEX-M221M-00 2.7 kg

10 I



20

INRE/RHRE

- BEE—X> b~ (AdvancedET L)

W DR /ROEE
ey 1
‘ LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05
-5 -10 -10 -20
BE 7KIE/ERH BE IR /ERH
WRER | DR/ R | NSRRI | NGRS/ R | DR/ R | AR/ R | MR/ R
[kgl [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?]
0 2100 2100 4200 3600 5300 5300
1 1910 2100 3840 2400 5300 5300
2 1700 1640 2990 1800 3980 3980
3 1530 1340 2450 1440 3190
4 1400 1140 2070 1200 2660
5 1280 990 1800 2280
6 1180 870 1580
7 1100 780 1420
8 1020 700 1280
9 960
10 900
11 850
12 810
13 770
B X EE-IEE/BEES 5 7 (BR)
LGXS05-5
T/ B =
KFE / BEH 2500 S 2500
5, 20001\ 5, 2000—
g N s \
£ 4500 £ 1500 N
i ~ i N
# N # N
g 1000 ~— g 1000
i T~ # ——
g 500 g 500
0
01234567 8 91011121314 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WOXEE [ka] WXEE [ka]
LGXS05-10
T 52 441
K/ BEH 4500 #E 4000
4000 3500
% 3500 A % 3000 N\
£ £
£ 3000 E 2500 \
#2500 ™ N
#2000 . & 2000 ~N
& L B 4500 S~
R 1500 ~ ]
#1000 # 1000
= 500 = 500
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS05-20
T 2 431
K/ BEH 6000 BB 6000
— 5000 — 5000 —
kY ®
E 4000 E 4000
% 3000 N % 3000
E( 2000 E( 2000
& &
£ 1000 £ 1000
0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3
WXEE (ko] WXEE [ka]

BBEE—XAVE

[kg-m*x10™] B{EZ FO—2 [mm]

s 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LGXS05-5 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.171 | 0.179 | 0.187 | 0.195 | 0.203 | 0.211 | 0.219 | 0.227 | 0.235 | 0.243 | 0.251 | 0.259
LGXS05-10 0.146 | 0.154 | 0.162 | 0.170 | 0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202 | 0.210 | 0.218 | 0.226 | 0.234 | 0.242 | 0.250 | 0.258 | 0.266
LGXS05-20 0.177 1 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273 | 0.281 | 0.289 | 0.297




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

W NIRRT/ RUEEE

LGXSO05L | LGXSO5L | LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO05L | LGXS05L LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO05L | LGXS05L
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -5 -10 -10 -20 -20
IKIE/ERH BE 7K /ER 4 #BE IKIE/ERH B#E BE KIE/ERH BE 7K /ERH BE
ORI | DREE/ R | DR/ R | AR/ RREE | MR/ R | NIRRT/ R | MR/ R WRER | DRRE/ R | DAL/ R | AR/ R | MR/ A | DIRRE/ WRAE | DA/ R
[kl [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [kg] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?]
0 3040 3340 4260 4860 5070 5070 18 1940 1960
1 2970 3180 4080 4560 4860 4860 19 1880 1890
2 2910 3030 3900 4300 4660 4660 20 1820 1830
3 2850 2880 3740 4060 4460 4460 21 1760 1770
4 2790 2730 3580 3850 4250 22 1700 1720
5 2730 2580 3420 3660 4050 23 1640 1670
6 2670 2430 3280 3490 3850 24 1580 1630
7 2610 2280 3130 3650 25 1520
8 2550 2130 3000 3440 26 1450
9 2490 1980 2870 3240 27 1390
10 2430 1830 2740 3040 28 1330
11 2370 1680 2620 2830 29 1270
12 2310 1530 2510 2630 30 1210
13 2240 2410 31 1150
14 2180 2300 32 1090
15 2120 2210
16 2060 2120
17 2000 2040
W R B R HRE Y 5 7 (BR)
LGXSO05L-5
Iz E:=¥ E
k¥ /g 3500 EE 4000
3000 3500
% NN % 3000
€ 2500 N £ ~
£ NN E 2500 S
E g E ~<
i 2000 N i ~
] \\ ] 2000
#1500 ~ =" N
\P( \\ E 1500
% 1000 #1000
= 500 = 500
0 0
02 46 81012141618 20 2224 26 28 30 3234 0123456 7 8 9 10111213
WX EE (ko] WX E 2 [ka]
LGXS05L-10
T/ BE =l
KT/ B 4500 =B 6000
4000
— N — 5000
% 3500 N ) T~
£ N £ T
£ 3000 £ 4000 —
— = T —
#2500 # 3000
g 2000 S g
< [t <
@ 1500 # 2000
M 1000 ®
= 8| 1000
500
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0o 1 2 3 4 5 6 7
WOXEE [ka] WXEE [ka]
LGXSO05L-20
T/ BE I
K/ BEH 6000 £ 6000
— 5000 — 5000 p——
2 TN @ I
E 4000 £ 4000
% 3000 % 3000
1 ~ 1
# 2000 B 2000
bl bl
£ 1000 £ 1000
0 0
0123456 7 8 910111213 0 1 2 3 4
WHE (ko) WRXHE ko)

BBEEE—XAV L

[kg-m>10™]

EifEX FO—% [mm]

i 50

100 | 150

200

250 | 300

350

400 | 450

500

550

600

650 | 700

750

800

LGXS05L-5 | 0.144

0.152 | 0.160

0.168

0.176 | 0.184

0.192

0.200 | 0.208

0.216

0.224

0.232

0.240 | 0.248

0.256

0.264

LGXS05L-10 | 0.153

0.161 | 0.169

0.177

0.185| 0.193

0.201

0.209 | 0.217

0.225

0.233

0.241

0.249 | 0.257

0.265

0.273

LGXS05L-20 | 0.192

0.200 | 0.208

0.216

0.224 | 0.232

0.240

0.248 | 0.256

0.264

0.271

0.279

0.287 | 0.295

0.303

0.311

21 I



. 22

IERE/RHR

E-

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

W HERE /R

LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 LGXS07 | LGXSO07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30 R -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30
. EE |kF/EH| EE |KF/EE| EBEE |[KFE/EH| EE EE |[kF/EH| EE |KF/EH| EE |[KTE/EH| =S
RxEE MRE/ | DLREE/ | MR/ | ANRE/ | DRE/ | MR/ | OOGRR/ | DIRE/ BxEE DIEE/ | DREE/ | PGREEL/ | DDRE/ | DOREE/ | PR/ | AR/ | DIREE/
k] [mm/s?] | [mm/s%] | [mm/s?] | [mm/s?] | [mm/s®] | [mm/s®] | [mm/s?] | [mm/s?] k] [mm/s?] | [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s?] | [mm/s?] | [mm/s®] | [mm/s?] | [mm/s?]
0 3040 2530 6080 5570 7090 | 6080 | 6990 6990 46 1030
1 3040 2470 5680 5290 6740 5570 | 6640 | 6640 47 1000
2 3040 | 2420 5330 5020 6400 5150 | 6310 | 6310 48 980
3 3040 | 2370 5020 | 4750 6070 4780 5980 49 950
4 3040 | 2320 | 4750 | 4500 5750 | 4470 5670 50 930
5 3040 | 2270 | 4500 | 4240 5440 5360 51 910
6 3040 | 2220 | 4280 | 3990 5140 5060 52 890
7 3040 2170 | 4080 | 3750 | 4850 4780 53 870
8 3040 2120 | 3890 | 3520 | 4570 4500 54 850
9 3040 2070 3730 4300 4240 55 830
10 3040 2020 3570 4040 3980 56 820
11 3040 1970 3430 3790 57 800
12 3040 1920 3300 3550 58 780
13 3040 1870 3180 3320 59 770
14 3040 1820 3070 3090 60 760
15 3040 1770 2960 2880 61 740
16 3040 1720 2860 2680 62 730
17 3040 2770 2490 63 710
18 3040 2690 2310 64 700
19 3040 2600 2140 65 690
20 3040 2530 1980 66 680
21 2820 2460 1830 67 670
22 2640 2390 1690 68 660
23 2480 2320 1560 69 650
24 2330 2260 1440 70 640
25 2210 2210 1320 71 630
26 2090 2150 72 620
27 1990 2100 73 610
28 1900 2050 74 600
29 1810 2000 75 590
30 1730 1960 76 580
31 1660 1910 77 570
32 1600 1870 78 560
33 1530 1830 79 560
34 1480 1790 80 550
35 1430 1760 81 540
36 1380 1720 82 530
37 1330 1690 83 530
38 1290 1660 84 520
39 1250 1630 85 510
40 1210 1600
41 1180 1570
42 1140 1540
43 1110 1510
44 1080 1490
45 1050 1460
AT =3 “ Wl
B X E S - IERE /REES 77 (BR)
LGXS07-5
KT/ B EE
3500 3000
— 3000 — 2500
% k4 B
E 2500 E I —
£ \ £ 2000 |
w2000 \ ™ B
bl \ ¥ 1500
= 1500 \ =
w N @ 1000
& 1000 ~— b
R 500 [~ | 500
0 0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0o 2 4 6 8 10 12 14 16 18
WoXE & [kq] WXEE [kg)
LGXS07-10
T /B
K/ BEH 7000 EE 5000
—. 6000 — 5000 -
k2 k2 I
£ 5000\ E 4000 —
4y 4000 \\ o —~—
) \ # 3000
#3000 ~_ =
" 2000 N #2000
= 1000 = 1000
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WX EE [kg] WXEE [kg]




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iEEE-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS07-20
K/ B ]
8000 7000
_ 7000 6000
2 6000—™ k —
€ N £ 5000
E 5000 £ o —]
" " 4000
# 4000 gqg 3000
g 3000 §
# 2000 ™ b 2000
= 1000 ~~ = 1000
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS07-30
K/ BEH ]
8000 8000
_ 7000 _ 7000
2 6000 S~~~ 2 6000 —
€ ™~ €
E 5000 ~= E 5000
% 4000 I % 4000
% 3000 % 3000
il il
#® 2000 #® 2000
=2 =2
1000 1000
0 0
01 23 4 5 6 7 8 9 10 11 0 1 2 3
WX EE [kg] WX EE [kg]

[kg-m><10] BEZ FO—2 [mm]

HwiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LGXS07-5 0.623|0.643|0.662 | 0.682|0.701 |0.721|0.740 | 0.760 | 0.779]0.799|0.818 | 0.838 | 0.857 | 0.877 | 0.896 | 0.916 | 0.935 | 0.955|0.974 | 0.994 | 1.013 | 1.033
LGXS07-10 |0.644|0.663|0.683|0.702|0.722|0.741|0.761/0.780|0.800 | 0.819|0.839|0.858 | 0.878 | 0.897 | 0.917 |0.936 | 0.956 | 0.975 | 0.995|1.014[1.034 | 1.053
LGXS07-20 |0.728|0.747|0.767|0.787 | 0.806 | 0.826 | 0.845 | 0.865 | 0.884 | 0.904 | 0.923|0.943 | 0.962 | 0.982 | 1.001 |1.021|1.040|1.060 | 1.079|1.099|1.118|1.138
LGXS07-30 |0.885|0.905(0.924 | 0.944 |0.963 |0.983|1.002|1.0221.041|1.061/1.080|1.100/1.119]1.139/1.158|1.178]1.197/1.217|1.236|1.256 | 1.275|1.295

23 I



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

- »:
W NEE /iBERE
LGXS10
LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10
R -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30 -5 -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30
EE |kF/EH| EE |KF/EE| EBEE |[KFE/EH| EE EE |[kF/EH| EE |KF/EH| EE |[KTE/EH| =S
mgg | MEE/ | MRE/ | RE/ | NRE/ | RE/ | ERE/ | OMRE/ | MRE/ mgs | VRE/ | MRE/ | MRE/ | RE/ | NRE/ | NRE/ | NRE/ | ARE/
» EEE | OREE | EEE | RRE | REE | EEE | REE | REE k EE | OREE | RRE | RRE | REE | EEE | REE | AEE
k] [mm/s?] | [mm/s%] | [mm/s?] | [mm/s?] | [mm/s®] | [mm/s®] | [mm/s?] | [mm/s?] k] [mm/s?] | [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s?] | [mm/s?] | [mm/s®] | [mm/s?] | [mm/s?]
0 2270 1900 6890 3290 6590 | 8110 | 9750 | 9750 90 940
1 2250 1870 6780 3270 6540 7860 | 9750 | 9750 91 930
2 2230 1850 6670 3240 6490 7600 | 9750 | 9750 92 920
3 2210 1820 6560 3220 6440 7350 9750 | 9750 93 920
4 2190 1800 | 6460 | 3200 6390 7090 9750 | 9750 94 910
5 2170 1770 | 6350 | 3170 6340 6840 9750 95 900
6 2150 1750 | 6250 | 3150 6290 6590 9750 96 890
7 2130 1720 | 6140 | 3130 6240 6330 9750 97 890
8 2110 1700 6040 | 3100 | 6180 6080 9750 98 880
9 2090 1670 5940 3080 | 6130 9010 99 870
10 2070 1650 5840 3050 | 6080 8380 100 860
11 2050 1620 5740 3030 6030 7830
12 2030 1600 5640 3000 | 5980 7340
13 2010 1570 5540 2970 5930 6910
14 1990 1550 5440 2950 5880 6530
15 1970 1520 5340 2920 5830 6190
16 1950 1500 5250 2890 5780 5890
17 1930 1470 5160 2870 5730 5610
18 1910 1450 | 5060 2840 5680 5360
19 1900 1420 | 4970 2810 5630 5130
20 1880 1390 | 4880 | 2780 5580 4910
21 1860 1370 | 4790 5530 4720
22 1840 1340 | 4700 5480 4540
23 1820 1320 | 4610 5420 4370
24 1800 1290 | 4520 5370 4220
25 1790 1270 | 4440 5320 4070
26 1770 1240 | 4350 5270
27 1750 1220 4270 5220
28 1740 1190 | 4180 5170
29 1720 1170 4100 5120
30 1700 1140 4020 5070
31 1680 3940 5020
32 1670 3860 4970
33 1650 3780 4920
34 1630 3700 4870
35 1620 3620 4820
36 1600 3550 4770
37 1590 3470 4710
38 1570 3400 4660
39 1550 3320 4610
40 1540 3250 4560
41 1520 3180
42 1510 3110
43 1490 3040
44 1480 2970
45 1460 2910
46 1450 2840
47 1430 2770
48 1420 2710
49 1410 2650
50 1390 2580
51 1380 2520
52 1360 2460
53 1350 2400
54 1340 2340
55 1320 2290
56 1310 2230
57 1300 2170
58 1280 2120
59 1270 2060
60 1260 2010
61 1250 1960
62 1230 1910
63 1220 1860
64 1210 1810
65 1200 1760
66 1180 1720
67 1170 1670
68 1160 1620
69 1150 1580
70 1140 1540
71 1130 1490
72 1120 1450
73 1110 1410
74 1090 1370
75 1080 1330
76 1070 1300
77 1060 1260
78 1050 1230
79 1040 1190
80 1030 1160
81 1020
82 1010
83 1000
84 990
85 990
86 980
87 970
88 960
89 950

24



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

. = ~ SEES e o]
B iEEE-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS10-5
T/ BE =]
IKTF / B 2500 EH] 2000
N 1800
& 2000 < 1600
R N R
€ N € 1400
£ \ £
= 1500 N = 1200
#® SN #®
® N & 1000
B 1000 \n‘ B 800
N o~ N
ey # 600
g 500 g 400
200
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 4 8 12 16 20 24 28 32
WXEE (kg WoXE 2 (ko]
LGXS10-10
7K Ei —E
K / B2 8000 B 3500
_ 7000 R —— —
B 6000\ B e
I \ £ 2500
E. 5000 £ 2000
% 4000 %
3 & 1500
% 3000 NG =
# ™ 1000
#® 2000 "
= =
= 1000 ~ = 500
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
WXEE [kq] WX E 2 [ka]
LGXS10-20
IKE ) BE =]
ki / B8 7000 EE 9000
~ 8000
__ 6000 — _ ————
% N~ % 7000 — |
E 5000 —~ E 6000 —
4000 #5000
g 3000 g 4000
™ 2000 @ 3000
g g 2000
1000 1000
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS10-30
K/ EE =
kiF /B8 12000 EE 12000
—10000 —10000
Y Y
E 8000 N £ 8000
i N i
# 6000 ) 6000
#4000 S~ W 4000
il il
| 2000 & 2000
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WoXE 2 [kg] WX EE [kg]

[kg-m*<10™] B{EX bO—2 [mm]

s 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050|/1100|1150|1200| 1250
LGXS10-5 - ]0.686|0.706|0.726|0.745|0.765|0.784(0.804|0.823|0.843|0.862|0.882|0.901(0.921|0.940(0.960/0.979|0.999|1.018/1.038|1.057|1.077|1.096|1.116/1.135
LGXS10-10 - 10.707|0.726|0.746|0.765|0.785|0.804|0.824|0.843|0.863|0.882|0.902|0.921|0.941|0.960(0.980|0.999|1.019|1.038|1.058|1.077|1.097|1.116|1.136/1.155
LGXS10-20 - ]0.789|0.809|0.828|0.848|0.867|0.887|0.906|0.926|0.945|0.965|0.984(1.004|1.023|1.043|1.062|1.082|1.101|1.121|1.140{1.160|1.179|1.199(1.218/1.238
LGXS10-30 - 10.944/0.963|0.983|1.002(1.022|1.041|1.061|1.080|1.100{1.119|1.139(1.158|1.178|1.197|1.217|1.236|1.256|1.275|1.295|1.314|1.334|1.353|1.373/1.392

25 I



26

ILERE/RLRE -

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

- »:
W NEE /iBERE
LGXS12
LGXS12 | LGXS12 [ LGXS12 | LGXS12 | LGXS12 LGXS12 | LGXS12 LGXS12 [ LGXS12 | LGXS12 | LGXS12 | LGXS12 | LGXS12 [ LGXS12 | LGXS12
-5 -5 -10 -10 -20 -2 -30 - R -5 -10 -10 -20 -20 -30 -
. EE |kF/EH| BEE |KF/EE| EBEE |[KF/EH| EE EE |[kF/EH| EE |KF/EH| BEE |KTE/EH| =S
mgy | MEE/ | MRE/ | MRE/ | NRE/ | RE/ | NRE/ | OMRE/ | MERE/ mgs | TURE/ | MRE/ | MRE/ | RE/ | NRE/ | NRE/ | NEE/ | ARE/
» EEE | OREE | EEE | RRE | EEE | REE | REE | REE k EE | OREE | RRE | RRE | REE | EEE | OREE | AEE
kal [mm/s®] | [mm/s®] | [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s®] kal [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s% | [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s%] | [mm/s%]
0 2270 1900 8610 3290 9730 | 8110 | 9750 | 9750 90 940 1090
1 2240 1870 8470 3260 9530 7850 | 9750 | 9750 91 930 1060
2 2220 1840 8330 3240 9350 7600 | 9750 | 9750 92 920 1030
3 2200 1820 8200 3220 9160 7340 9750 | 9750 93 910 1010
4 2180 1790 | 8060 | 3190 8980 7090 9750 | 9750 94 900 980
5 2160 1770 7930 | 3170 8800 6840 9750 9750 95 900 960
6 2140 1740 | 7800 | 3150 | 8620 6580 9750 9750 96 890
7 2120 1720 7670 | 3120 | 8450 6330 9750 9750 97 880
8 2100 1690 7540 | 3100 | 8280 6070 9750 9750 98 870
9 2080 1670 7410 3070 | 8110 | 5820 9010 99 870
10 2060 1640 7290 3050 | 7950 | 5570 | 8370 100 860
11 2040 1620 7160 3020 7790 | 5310 7820 101 850
12 2020 1590 7040 3000 7630 | 5060 | 7340 102 840
13 2000 1570 6920 2970 7480 4810 | 6910 103 840
14 1980 1540 6790 2940 7330 4550 | 6530 104 830
15 1960 1520 6670 2920 7180 4300 6190 105 820
16 1950 1490 6560 | 2890 7030 5880 106 820
17 1930 1470 6440 | 2860 6890 5600 107 810
18 1910 1440 | 6320 | 2830 6750 5350 108 810
19 1890 1410 | 6210 | 2810 6610 5120 109 800
20 1870 1390 | 6090 | 2780 6480 4910 110 790
21 1850 1360 5980 | 2750 6350 4710 111 790
22 1840 1340 5870 | 2720 | 6220 4530 112 780
23 1820 1310 5760 2690 | 6100 4370 113 780
24 1800 1290 5650 | 2660 | 5980 4210 114 770
25 1780 1260 5540 2630 | 5860 4070 115 770
26 1760 1240 5430 5740 3930
27 1750 1210 5320 5630 3810
28 1730 1190 5220 5520 3690
29 1710 1160 5120 5410 3580
30 1700 1140 5010 5310 3470
31 1680 1110 | 4910 5210 3370
32 1660 1090 | 4810 5110 3280
33 1650 1060 | 4720 5020 3190
34 1630 1040 | 4620 4930 3110
35 1610 1010 | 4520 4840 3030
36 1600 990 4430 4760
37 1580 960 4330 4670
38 1570 930 4240 4600
39 1550 910 4150 4520
40 1530 880 4060 4450
41 1520 860 3970 4380
42 1500 830 3880 4310
43 1490 810 3800 4250
44 1470 780 3710 4190
45 1460 760 3630 4130
46 1440 3540 4070
47 1430 3460 4020
48 1420 3380 3970
49 1400 3300 3930
50 1390 3220 3890
51 1370 3150
52 1360 3070
53 1350 3000
54 1330 2920
55 1320 2850
56 1300 2780
57 1290 2710
58 1280 2640
59 1270 2580
60 1250 2510
61 1240 2440
62 1230 2380
63 1220 2320
64 1200 2260
65 1190 2200
66 1180 2140
67 1170 2080
68 1160 2020
69 1140 1970
70 1130 1920
71 1120 1860
72 1110 1810
73 1100 1760
74 1090 1710
75 1080 1660
76 1070 1620
77 1060 1570
78 1050 1530
79 1040 1480
80 1030 1440
81 1020 1400
82 1010 1360
83 1000 1320
84 990 1290
85 980 1250
86 970 1220
87 960 1180
88 950 1150
89 940 1120




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

-, = - SEE N = [ |
B iREEE-NERE/FBRES 57 (BER)
LGXS12-5
T/ BE =l
KT/ B 2500 =B 2000
N 1800 ™
% 20001 g 5 1600 \\
g N g 1400 N
= 1500 = 1200 .
i ~ B 000 I
e ™~ e
& 1000 ~—_] ® 800 ]
Ey ~ #8600
# 500 B 400
= =
200
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
WOXE & [ka) HOXE & [ka)
LGXS12-10
K/ BE B
K / B 10000 B 3500
“
9000 3000 —— L
%, 8000 \\ % T
E 7000 E 2500
s 6000 i 2000
) 5000 )
! & 1500
£ 4000 S
%‘ 3000 N % 1000
] 2000 \‘\ 8 500
1000
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 26
WXEE [ka] WXEE (ko]
LGXS12-20
KE / BE =
ke / Bt 12000 EE 9000
8000
— 10000\ = 2000 ~—
k) k)
£ £ Y
£ 8000 £ 6000 —
i NS #5000
% 6000 I % ~
b I~ F 4000
W 4000 T— B 3000
iz M 2000
£ 2000 =
1000
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXEE (ko] WXEE (ko]
LGXS12-30
T /B =
KT / B 12000 =B 12000
— 10000 —10000
k) k)
E 8000 \\ £ 8000
1 \ 1
# 6000 i 6000
% 4000 5 4000
¥ ~ ¥
& 2000 B 2000
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WX EE [kg] WX EE [kg]

BEHEE—XVE

[kg-m*10*] EMER FO—2 [mm]

Hwig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200 1250
LGXS12-5 0.702|0.721]0.741{0.761/0.780/0.800|0.819]0.839/0.858|0.878|0.897|0.917|0.936/0.956|0.975|0.995|1.014/1.034|1.053/1.073|1.092|1.112|1.131]1.151
LGXS12-10 0.7330.753/0.772(0.792/0.811/0.831/0.850|0.870/0.889/0.909|0.928|0.948|0.967|0.987|1.006(1.026/1.045|1.065|1.085|1.104/1.124(1.143]1.163(1.182
LGXS12-20 0.862|0.881|0.901/0.920|0.940|0.959|0.979|0.998|1.018|1.037|1.057|1.076(1.096|1.115[1.135/1.154/1.174|1.193|1.213|1.232|1.252|1.271|1.291|/1.310
LGXS12-30 1.092/1.111|1.131/1.150/1.170/1.189/1.209/1.228|1.248|1.267|1.287/1.306|1.326|1.345(1.365/1.384|1.404/1.423|1.443|1.462|1.482/1.501/1.521|1.540

27 I



28

ILERE/RLRE -

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

W HRE /iRORE

LG)%%HS LG)§g16 LG)ég16 LGXS16 LG)‘§316 LG)‘§316 LG)1(316 LG)§316 LG)ég16 LGXS16 LG)£S16 LG)‘§316
K/ £EB KT /EE EE K/ H EE K/ 2B IKFE/BEH E£EB 7K /EE EE
WORER | DS/ R | NSRRI | R/ R | R/ R | DR/ R | DO/ R WOXER | SR/ R | NIRRT | R/ R | AR/ RRE | DIREE/ R | 05/ R

[kal [mm/s?] [mm/s? [mm/s?) [mm/s?) [mm/s?] [mm/s?] [kgl [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?% [mm/s?) [mm/s?)
0 5070 3800 7600 7990 9600 9600 90 2780 3110
1 5040 3740 7480 7730 9600 9020 91 2760 3090
2 5010 3690 7360 7470 9600 8450 92 2730 3070
3 4990 3640 7250 7220 9600 7870 93 2710 3050
4 4960 3590 7140 6970 9600 7300 94 2680 3030
5 4940 3540 7030 6720 9600 6740 95 2660 3010
6 4910 3490 6930 6470 9600 6170 96 2630

7 4890 3440 6830 6220 9600 5610 97 2610

8 4860 3390 6730 5970 9600 5040 98 2580

9 4840 3340 6640 5730 9600 4480 99 2560

10 4810 3290 6550 5480 9600 3920 100 2530

11 4790 3240 6460 5240 9180 3360 101 2500

12 4760 3190 6370 5000 8800 2810 102 2480

13 4740 3140 6290 4760 8450 103 2450

14 4710 3090 6200 4530 8130 104 2430

15 4680 3040 6120 4290 7830 105 2400

16 4660 2990 6050 4050 7550 106 2380

17 4630 2940 5970 3820 7300 107 2350

18 4610 2890 5900 3590 7050 108 2330

19 4580 2830 5820 3360 6830 109 2300

20 4560 2780 5750 3130 6620 110 2280

21 4530 2730 5680 2900 6420 111 2250

22 4510 2680 5620 2680 6230 112 2230

23 4480 2630 5550 2450 6050 113 2200

24 4460 2580 5490 2230 5880 114 2180

25 4430 2530 5420 2010 5730 115 2150

26 4410 2480 5360 1790 5580 116 2120

27 4380 2430 5300 1570 5430 117 2100

28 4360 2380 5240 1350 5300 118 2070

29 4330 2330 5190 5170 119 2050

30 4300 2280 5130 5050 120 2020

31 4280 2230 5080 4930 121 2000

32 4250 2180 5020 4820 122 1970

33 4230 2130 4970 4710 123 1950

34 4200 2080 4920 4610 124 1920

35 4180 2030 4870 4510 125 1900

36 4150 1980 4820 4420 126 1870

37 4130 1930 4770 4330 127 1850

38 4100 1870 4720 4240 128 1820

39 4080 1820 4670 4160 129 1790

40 4050 1770 4630 4080 130 1770

41 4030 1720 4580 4000

42 4000 1670 4540 3930

43 3970 1620 4500 3860

44 3950 1570 4460 3790

45 3920 1520 4410 3720

46 3900 1470 4370

47 3870 1420 4330

48 3850 1370 4290

49 3820 1320 4260

50 3800 1270 4220

51 3770 1220 4180

52 3750 1170 4140

53 3720 1120 4110

54 3700 1070 4070

55 3670 1020 4040

56 3650 4000

57 3620 3970

58 3590 3940

59 3570 3900

60 3540 3870

61 3520 3840

62 3490 3810

63 3470 3780

64 3440 3750

65 3420 3720

66 3390 3690

67 3370 3660

68 3340 3630

69 3320 3610

70 3290 3580

71 3270 3550

72 3240 3530

73 3210 3500

74 3190 3470

75 3160 3450

76 3140 3420

77 3110 3400

78 3090 3380

79 3060 3350

80 3040 3330

81 3010 3310

82 2990 3280

83 2960 3260

84 2940 3240

85 2910 3220

86 2880 3190

87 2860 3170

88 2830 3150

89 2810 3130



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B A E E-IRE/RREY 57 (BR)

LGXS16-10
K/ B Bl
6000 4000
5000/~ - 3500 TN
g \‘ € 3000 N
£ 4000 ~ E 2500
e SN e
# 3000 ~ # 2000
= N B 1500
W 2000 - — w
i & 1000
2 1000 ® 0
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
WXE 2 (ko] WXE 2 [ka]
LGXS16-20
K /B =
kK /B 8000 EE 9000
B 7000\\ 8000
% 6000 N % 7000
£ N £ 6000
£ . £
E 5000 ~ E
i N #5000
# 4000 = ®
b — 2 4000
£ 3000 = ax 3000 N
i # N
#® 2000 M 2000 N
= = .~
B = ™N
1000 1000
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 024 6 8101214161820 2224 2628 30
WXEE [kg) X EE [kg)
LGXS16-40
T ) B¥ =]
K/ B 12000 =B 12000
—10000 —10000
w w
k) k) N
E 8000 £ 8000 N
E E g
% 6000 NG % 6000 ~
i 4000 — ) 4000
1 ® ™
£ 2000 B 2000
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0123456 7 8 910111213
WXEE [kg] WX EE [kg]

BEEE—XAVE

Tkg-m>10°] BEZ FO—2 [mm]

#i@ | 50 | 100150200250 [ 300|350 400 | 450|500 |550 | 600 | 650 [ 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050]1100[1150[1200[1250[1300[1350[14001450
LGXS16-10] - |2.4332.495[2.557|2.618]2.680[2.742]2.8032.865]2.927|2.988[3.050/3.112]3.173|3.235/3.297|3.358|3.420/3.482]3.543[3.605/3.667|3.728/3.790/3.851/3.913/3.975/4.036/4.098
LGXS16-20] - |2.6532.715]2.777[2.838]2.900[2.961]3.023(3.0853.146(3.2083.270[3.331/3.393|3.455/3.516/3.578|3.640/3.7013.763|3.825/3.886/3.948/4.010[4.071/4.133/4.195(4.256/4.318
LGXS16-40] - |3.624/3.685]3.747/3.809]3.870[3.932]3.994/4.055]4.117]4.179]4.240/4.302]4.364]4.425/4.487/4.548]4.610/4.672/4.733]4.795/4.857/4.918/4.980/5.042/5.103/5.165/5.2275.288

29 I



Il 30

ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

W HNERE /iRRE

LG)1(320 LG)1(320 LG)égZO LGXS20 LG)E%ZO LG)igZO LG)§320 LGXgZO LG)égZO LGXS20 LG){&SZO LG)E%ZO
7K /EEH EE K/ H EE KT /R H EEB KT /R H EEB K /EEH EE K /BEH £E
WOXER | SR/ R | NIRRT | R/ R | DOREE/ R | DR/ R | D05 R/ R WOXER | DOSRRE/ SRR | A0SR /R | SR/ R | NIRRT | R/ R | AOREE/ R

[kg] [mm/s?) [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?] [mm/s? [mm/s?) [kal [mm/s? [mm/s?) [mm/s?) [mm/s?] [mm/s?] [mm/s?
0 2500 3800 7800 9950 9610 9610 90 1070 2280
1 2500 3740 7700 9670 9610 9120 91 1060 2250
2 2500 3690 7610 9400 9610 8640 92 1050 2220
3 2500 3640 7520 9130 9610 8160 93 1040 2190
4 2500 3590 7430 8860 9610 7680 94 1030 2170
5 2500 3540 7340 8590 9610 7200 95 1020 2140
6 2500 3490 7250 8320 9610 6720 96 1010 2120
7 2500 3440 7160 8050 9610 6240 97 1000 2090
8 2500 3390 7070 7780 9610 5760 98 990 2070
9 2500 3340 6980 7510 9610 5280 99 980 2050
10 2500 3290 6890 7240 9200 4800 100 970 2020
11 2500 3240 6810 6970 8830 4320 101 960 2000
12 2500 3190 6720 6700 8480 3840 102 950 1980
13 2500 3140 6640 6430 8170 3360 103 940 1960
14 2500 3090 6550 6160 7870 2880 104 940 1940
15 2500 3040 6470 5890 7600 2400 105 930 1920
16 2500 2990 6390 5620 7340 106 920 1900
17 2500 2940 6310 5350 7100 107 910 1890
18 2500 2890 6230 5080 6880 108 900 1870
19 2500 2830 6150 4810 6670 109 900 1860
20 2500 2780 6070 4540 6470 110 890 1840
21 2500 2730 5990 4270 6280 111 880 1830
22 2500 2680 5910 4000 6110 112 870 1810
23 2500 2630 5830 3730 5940 113 870 1800
24 2500 2580 5760 3460 5780 114 860 1790
25 2500 2530 5680 3190 5630 115 850 1780
26 2500 2480 5600 2920 5490 116 840 1770
27 2500 2430 5530 2650 5360 117 840 1760
28 2500 2380 5460 2380 5230 118 830 1750
29 2500 2330 5380 2110 5110 119 820 1740
30 2500 2280 5310 1840 4990 120 820 1730
31 2500 2230 5240 1570 4880 121 810 1720
32 2500 2180 5170 1300 4770 122 800 1720
33 2500 2130 5100 1030 4670 123 800 1710
34 2500 2080 5030 760 4570 124 790 1710
35 2500 2030 4960 500 4480 125 790 1700
36 2440 1980 4890 4390 126 780 1700
37 2380 1930 4820 4300 127 770 1690
38 2330 1870 4760 4220 128 770 1690
39 2280 1820 4690 4140 129 760 1690
40 2230 1770 4630 4060 130 760 1690
41 2180 1720 4560 3990 131 750

42 2140 1670 4500 3910 132 750
43 2090 1620 4430 3850 133 740
44 2050 1570 4370 3780 134 740
45 2010 1520 4310 3710 135 730
46 1970 1470 4250 3650 136 730
47 1940 1420 4190 3590 137 720
48 1900 1370 4130 3530 138 720
49 1870 1320 4070 3480 139 710

50 1830 1270 4010 3420 140 710

51 1800 1220 3950 3370 141 700

52 1770 1170 3900 3320 142 700

53 1740 1120 3840 3270 143 690

54 1710 1070 3790 3220 144 690

55 1680 1020 3730 3170 145 680

56 1660 960 3680 3130 146 680

57 1630 910 3630 3080 147 670

58 1610 860 3570 3040 148 670

59 1580 810 3520 3000 149 660

60 1560 760 3470 2960 150 660

61 1530 710 3420 2920 151 660

62 1510 660 3370 2880 152 650

63 1490 610 3320 2840 153 650

64 1470 560 3270 2800 154 640

65 1450 510 3230 2770 155 640

66 1430 3180 156 640

67 1410 3130 157 630

68 1390 3090 158 630

69 1370 3040 159 620

70 1350 3000 160 620

71 1340 2960

72 1320 2920

73 1300 2870

74 1290 2830

75 1270 2790

76 1260 2750

77 1240 2720

78 1230 2680

79 1210 2640

80 1200 2600

81 1180 2570

82 1170 2530

83 1160 2500

84 1140 2460

85 1130 2430

86 1120 2400

87 1110 2370

88 1100 2340

89 1080 2310




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iEEE-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS20-10
T /B
KT =8,
N
— 2500 _ 300N
» \ % 3000 N
£ \ € ~N
£ 2000 \ £ 2500 \\
% 1500 % 2000 \\
= N ® 4500 N
< NG P~ N
#1000 1y \
b ~ #1000 N
| 500 & 500 N
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 10 20 30 40 50 60 70
WXE 2 (ko] WX E=E [ka]
LGXS20-20
Iz E¥
K/ B 9000 EB 12000
8000
- 10000
% 70000\ %
= o =N
n n
% \\ % 6000
& 4000 ~ 2
< N & N
B 3000 ~ i 4000 ~
#2000 " N
B — B 2000
1000
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40
WX & [ka] WX & [ka]
LGXS20-40
Iz E¥
K/ BEH 12000 EE 12000
710000 — 10000\
% R
£ 8000 N £ 8000
i N i SN
# 6000 ™ % 6000 -
ﬁ 4000 E 4000 ™.
# ~—— # N
2 2000 8 2000
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXE 2 [kg] XE 2 [kg]

BBEE—XVE

[kg-m>10°] B{ER FO—2 [mm]

## | 50 | 100|150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100|1150/120012501300|1350/14001450
LGXS20-10 2.524/2.585(2.647|2.709|2.770/2.832/2.894[2.955/3.017|3.079/3.140/3.202/3.264(3.325(3.387|3.448/3.510/3.5723.633/3.695(3.757/3.818|3.880|3.942/4.003|4.065/4.127|4.188
LGXS20-20 2.863|2.924(2.986(3.048/3.109/3.171/3.232/3.294/3.356|3.417|3.4793.541/3.602|3.664(3.726/3.787|3.849/3.911/3.972|4.034(4.096|4.157|4.219|4.281|4.342|4.404/4.466|4.527
LGXS20-40 4.309/4.371/4.433)4.494/4.556|4.618|4.679|4.741|4.803|4.864/4.926|4.988|5.049|5.111/5.173|5.234/5.296|5.357|5.419|5.481/5.542/5.604/5.666|5.727|5.789|5.851|5.912/5.974

31 I



MEMO

N 32



MEMO

33 I



MEMO

34



HRFEAIRE

QLI - NBRISHRRDIcHFERLEETBIENHDET,
OORY hDEEICDOWTIFMIEMEFZLERNBETT, FUBBHLWAEDEREW,

201903-A

@YAMAHA

YYN\REHEFARHT

BELEDEE

19 0120-808-693

[Z{10578] B~&ER 8:45~19:45
+#H 9:00~17:00
(g ORAREERL)

OFRT1 I ABEE FAKIESR

T433-8103 B&fE BRIt X SR ET 127 Fith

[f%] TEL 053-525-8250 FAX 053-525-8378
[Z%] TEL 053-525-8350 [CS] TEL 053-525-8160

WFARBAFEER
T330-0854 B ERE W eIk iTAE X AR-11-7
TEL 048-657-3281 FAX 048-657-3285

BFARERERFT (FARIES ENEESIL—TR)
T433-8103 A RIEANTTIL K 2R 127 %
TEL 053-525-8325 FAX 053-525-8378

BFABBAERMR
T532-0011 AFRAFABRE) X F+ 55-13-9
TEL 06-6305-0830 FAX 06-6305-0832

BMFARMEERR

T812-0013 &M EEMHIELXELERER3-6-11
YUINAL21 BZ1F

TEL 092-432-8106 FAX 092-432-8103

URL https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
E-mail robotn@yamaha-motor.co.jp



	Robonity series Catalog（201903-A）
	Basicモデル LBAS 特長
	Advancedモデル LGXS 特長
	Basicモデル仕様
	LBAS05
	LBAS08
	加速度/減速度 ・ 慣性モーメント（ Basicモデル）

	Advancedモデル仕様
	LGXS05
	LGXS05L
	LGXS07
	LGXS10
	LGXS12
	LGXS16
	LGXS20
	折曲げユニット取付参考図（右取付例）（ Advancedモデル）
	加速度/減速度 ・ 慣性モーメント（ Advancedモデル）

	お問い合わせ先



